



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,329 - 2023 අප්‍රේල් මස 21 වැනි සිකුරාදා - 2023.04.21

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## II කොටස - අධිකරණ

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
සම්මත වූ පනත්	...	වස්තු භංගත්ව නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	...
පනත් කෙටුම්පත්	...	පිස්කල් මාර්ෂල්වරුන්ගේ පත් කිරීම්	...
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ දැන්වීම්	...	පිස්කල් විකිණීම්	248
ශ්‍රී ලංකා ඇපාල් උසාවියේ දැන්වීම්	...	බුදුල් නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	...
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සැසි පිළිබඳ නිවේදන	...	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දැන්වීම්	...
දිසා අධිකරණ හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණ දැන්වීම්	...	නොතාරිස් ලැයිස්තු	249
		විවිධ දැන්වීම්	...

සැ. යූ. - දූෂණ විරෝධී පනත් කෙටුම්පත 2023 මාර්තු ම 31 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

ශ්‍රී ලංකා ජාතික අක්ෂි බැංකු භාර පනත් කෙටුම්පත 2023 අප්‍රේල් මස 06 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

### සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාලවේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2023 මැයි මස 12 වැනි දින පළකරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2023 අප්‍රේල් මස 28 වැනි දින දහවල් 12.00 ට හෝ ඊට පෙර) තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

206 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්තාක් සේ සැලකිය යුතු ය."

ගංගානි ලියනගේ,  
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2023 ජනවාරි මස 02 වැනි දින,  
කොළඹ 08,  
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.



මෙම ගැසට් පත්‍රය [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

**පිස්කල් විකිණීම**

කොළඹ දිසා අධිකරණයේ දී ය

සිවිල් නඩු විධාන සංග්‍රහයේ 255 වන වගන්තියට එකඟව පිස්කල් විසින් කරනු ලබන ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමේ දැන්වීම

නඩු අංකය : DDR/99/2021  
 ස්වභාවය : ණය මුදල් ආපසු අයකර ගැනීම  
 වටිනාකම : රු. 1,101,500/-  
 ක්‍රියාපටිපාටිය : 1994 අංක 09 දරන ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධි විධාන) (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත 1990 අංක 02 දරන ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධි විධාන) පනතේ ක්‍රියාපටිපාටිය අනුව.  
 ඇස්කිසි අංකය : 08/2023  
 (අත්තනගල්ල දිසා/මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය)

1994 අංක 09 දරන ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධි විධාන) (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත 1990 අංක 02 දරන ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධි විධාන) ඉල්ලීමක් හා සම්බන්ධ කාරණය පිළිබඳවයි.

“සර්වෝදය ඩිවලොප්මන්ට් ෆින්‍ෂන්ස් ලිමිටඩ් (පෙර “ දේශෝදය ඩිවලොප්මන්ට් ෆින්‍ෂන්ස් කම්පනි ලිමිටඩ්”)

පෙර :

“අර්ථ ධර්ම කේන්ද්‍රය”,  
අංක : 45, රාවතාවත්ත පාර,  
මොරටුව.

වර්තමාන ලිපිනය :

අංක : 155/ඒ,  
දොස්තර ඩැනිස්ටර් ද සිල්වා මාවත,  
කොළඹ 08.

.....පැමිණිලිකරු.

- එදිරිව -

- 01. ජයනෙත්ති පතිරත්නභූෆාලාගේ රුවන් සම්පත් ජයනෙත්ති,
- 02. ජයනෙත්ති පතිරත්නභූෆාලාගේ ගාමිණී ජයනෙත්ති,
- 03. නානායක්කාර ජයසූරිය අප්පුහාමිලාගේ සුබද්‍රා ජයසූරිය,

නිදේනාම :

අංක : 31,  
නාලපහ,  
දිවුලපිටිය.

.....විත්තිකරුවන්.

කොළඹ දිසා අධිකරණයේ ඉහත අංක දරන නඩුවේ වර්ෂ 2022 ක් වූ 12 වැනි මස 08 වැනි දිනැතිව ලබා දෙන ලද නියත තීන්දු ප්‍රකාශය ප්‍රකාරව විත්තිකරුවන් විසින් ශ්‍රී ලංකා මුදලින් රුපියල් එකොළොස් ලක්ෂ එක්දහස් පන්සියයක (රු. 1,101,500) මුදලක් හා එකී වූ මුදලින් ප්‍රාග්ධන ණය මුදල ලෙස අයවිය යුතු (රු. 887,464) ක මුදලක් මත 2020.09.18 දින සිට තීන්දු ප්‍රකාශයේ දින දක්වා වර්ෂයකට 23% ක එකඟ වූ පොළී ප්‍රතිශතයක් මත ගණනය කළ පොළියද, තීන්දු ප්‍රකාශිත දින සිට සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිම වන තෙක් තීන්දු ප්‍රකාශිත මුළු මුදල මත 23%ක එකඟ වූ වාර්ෂික පොළී ප්‍රතිශතයක් මත ගණනය කළ පොළිය ද, නඩු ගාස්තු ද සහ ඇස්කිසි ගාස්තු ද පැමිණිලිකාර සමාගමට 01 වන 02 වන සහ 03 වන විත්තිකරුවන්ගෙන් අයකර ගැනීම අත්තනගල්ල දිසා/මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ රෙජිස්ට්‍රාර්/නියෝජ්‍ය පිස්කල් වන මා විසින් වර්ෂ 2023.02.08 වැනි දින තහනමට ගෙන ඇති පහත සඳහන් උපලේඛනයේ මැනවින් විස්තර කර ඇති නිශ්චල දේපළ වර්ෂ 2023 ක් වූ මැයි 24 වැනි දින ප.ව. 2.30 ට එම දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බවට මින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, අලුත්කරු කෝරළේ, දාසිය පත්තුවේ, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව තුළ, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, 99/3 නාලපහ ග්‍රාම නිළධාරී වසමේ නාලපහ පිහිටි මිල්ලගහවත්ත නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. කේ. ඒ. එස්. පද්මිණි මැන සකස් කරන ලද අංක 7207 සහ 2009.03.01 දින දරන සැලැස්ම ප්‍රකාර බෙදා වෙන් කරන ලද ලොට් 3 දරන කොටසට මායිම්, උතුරට : ගාමිණී ජයනෙත්ති හිමිකම් කියන ඉඩම සහ ලොට් 1 ද, නැගෙනහිරට : ලොට් 2 ද, දකුණට : ඇන්. ජේ. සරදියල්

අප්‍රජාතාන්ත්‍රික උරුමකරුවන් සතු ඉඩම ද, බස්නාහිරට : ඇල ද, යන මායිම් තුළ පිහිටි රූඩ් දෙකකුත් පර්චස් දොළහයි දශම දෙක (අ. 0, රූ. 2, පර්. 12.2) ක් විශාල ඉඩම් කොටස සහ ඊට අයිති ගහකොළ පලතුරු යනාදී සියලු දේ ද වේ.

මෙය පහත ඉඩමෙන් බෙදා වෙන් කර ගන්නා ලද්දකි.

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, අලුත්කුරු කෝරළේ, දාසිය පත්තුවේ, නාලපහ පිහිටි මිල්ලගහවත්ත නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. ඒ. ජී. අමරසිංහ මැන සකස් කරන ලද අංක 3293 සහ 1979.09.10 දින දරන සැලැස්ම ප්‍රකාර බෙදා වෙන් කරන ලද අංක ලොට් B1 දරන කොටසට මායිම්, උතුරට : ලොට් A සහ ගම්පහා පාර ද, නැගෙනහිරට : ලොට් B2 ද, දකුණට : ඇන්. ජේ. සර්දියල් අප්‍රජාතාන්ත්‍රික උරුමකරුවන් සතු ඉඩම ද, බස්නාහිරට : සුපිට ඇල සහ ලොට් A ද, යන මායිම් තුළ පිහිටි අක්කර එකකුත් පර්චස් විසි හතරයි දශම පහ (අ.1 රූ. 0, පර්. 24.5) ක් විශාල ඉඩම් කොටස සහ ඊට අයිති ගහකොළ, පලතුරු යනාදී සියලු දේ ද වේ. (A102/262).

දේපළට පිවිසීම.- අත්තනගල්ල සිට වේයන්ගොඩ පාරෙන් නයිවල හන්දියට ගොස් නයිවල හන්දියෙන් දකුණට හැරී දිවුලපිටිය පැත්තට 2 km පමණ දුරින් නාලපහ ෂෙඩ් එක පිහිටා ඇත. එතැනින් දකුණු දෙසට තිබෙන පාරෙන් 150 m පමණ දුරින් මෙම දේපළ පිහිටා ඇත.

ගෙවීම් ක්‍රමය.-

1. ගැණුම්කරු විසින් විකුණුම් මිලෙන් 25% ක් ඵ්දිනම ගෙවිය යුතුය.
2. ඉතිරි 75% ක මුදල විකිණීමේ දින සිට දින 30ක් ඇතුළත දී අත්තනගල්ල දිසා අධිකරණයේ ඇස්කිසි අංකය යටතේ තැන්පත් කළ යුතුය.
3. සියලුම වියදම් ගැණුම්කරු විසින් වෙන්දේසිය අවසන් වූ විගසම මුදලින් ගෙවිය යුතුය. (වෙක්පත් භාරගනු නොලැබේ.)
4. සිවිල් නඩු විධාන සංග්‍රහයේ 258 (ආ) වගන්තිය ප්‍රකාරව වෙන්දේසි ගාස්තු ගෙවිය යුතුය.

මෙම වෙන්දේසියට අදාළ ඔප්පු සහ හිමිකම් ආදී ලියවිලි පරීක්ෂා කිරීම සඳහා පහත අයගෙන් විමසන්න.

කලාපීය කළමනාකරු : මනෝජී මහතා,  
සර්වෝදය ඩිව්ලොප්මන්ට් ෆිනෑන්ස් ලිමිටඩ් - ගම්පහ ශාඛාව,  
දුරකථන අංකය : 077-3878325

වර්ෂ 2023 ක් වූ මාර්තු මස 22 වැනි දින දී ය.

ඒ. එම්. කේ. අමරසිංහ,  
රෙජිස්ට්‍රාර්/නියෝජ්‍ය පිස්කල්,  
දිසා/මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය,  
අත්තනගල්ල.

04-237

### නොතාරිස් ලැයිස්තුව

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

107 අධිකාරය වන නොතාරිස් ආඥාපනත

ධුරයෙන් ඉල්ලා අස්වීම

හලාවත මහාධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් නොතාරිස් ධුරයේ කටයුතු කළ පියුමලතා මැණිකේ රංදිලිගම මහත්මියගේ 2022.08.16 දින සිට ධුරයෙන් ඉල්ලා අස්වීම ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය විසින් අනුමත කර ඇති බව මෙයින් සහතික කරමි.

නිල් බණ්ඩාර හපුහින්න,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2023 පෙබරවාරි මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-271

අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පන්නිපිටිය, හෝකන්දර පාර, අංක 1399/11 හි පදිංචි, රසිකා අමාලි හේවා කංකානම්ගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) දෙහිවල, කළුබෝවිල, ශ්‍රී සරණංකර පාර, අංක 41/ඒ/1 හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිගේ අනුරාධා වාමලී රණසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මඩවල බසාර්, වංගුව කඩේ, අංක 12/ඒ හි පදිංචි, මුහම්මදු රිස්නි හුස්නි මුහම්මදු මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කෝට්ටේ, මිරිහාන, රජමහා විහාර පාර, අංක 22හි පදිංචි, බුද්ධි දර්ශිකා වික්‍රමනායක කරුණාරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) දංඹවිට, අල්ගමවත්ත, අංක 01 හි පදිංචි විජයලත් පේඩිගේ මනෝජා පේමසිරි මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) රාගම, ඉහළගම, ගැමුණු මාවත, අංක 1106 ඩී හි පදිංචි, සුසෙවි හේවගේ සදා හේවගේ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) මහනුවර, තැන්නේකුඹුර, ඉළක්මෝදර වත්ත, අංක 26 හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ සුදේශිකා ලක්මාලි පිලපිටිය මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කටුගස්තොට, කහල්ල පාර, අංක 62/ඒ හි පදිංචි, වැලිගල ගෙදර වාරුණිකා ජයලක්ෂි විජේතුංග මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) කොලොන්නාව, සාලමුල්ල, අයි. ඩී. එච්. පාර, අංක 36/2 ඩී හි පදිංචි, චේරගොඩ ලියනගේ ගයනි නදීෂා පෙරේරා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(10) ගම්පහ, ඉහළයාගොඩ, අංක 118/ඒ හි පදිංචි, අත්තිඩිය ආරච්චිගේ හංසනි ප්‍රසන්නිකා මධුවන්ති විජේරත්න මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එච්. ටී. කමල් පත්මසිරි,  
ලේකම්,  
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2019 පෙබරවාරි මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/1

රාජ්‍ය ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) මහරගම, ගොඩගමුව, නීලම්මහර පාර, අංක 115 හි පදිංචි, දෝන ඉන්දිකා උදානි යහම්පත් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මඩකලපුව, පුම්පුහාර්, දෙවෙනි හරස් විදිය, අංක 435/16 හි පදිංචි, මුත්තුලිංගම් ගනේෂරාජා මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) වත්තේගම, උඩුගොඩ පාර, අංක 1/43 ඒ හි පදිංචි, දෙහිදොඩම්කාර දුමින්ද විද්‍යාරත්න මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) මහනුවර, සුදුහුම්පල, යසරත්න තෙන්නකෝන් මාවත, අංක 112/15 ඒ හි පදිවි, පාමුල් දේවගේ ලයෝනි දිල්සරා ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (5) බත්තරමුල්ල, රොබට් ගුණවර්ධන මාවත, අංක 392 හි පදිංචි, පරණවිතානලාගේ උපුල් යසලාල් ජානක බොතේජ් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) මොරටුව කොරළවැල්ල පාර, අංක 41/1 හි පදිංචි, මාරි ශ්‍රීමා අර්ඝ්‍යකුලරත්න මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොළඹ 12, අලුත්කඩේ, ශාන්ත සෙනෙස්තියන් විදිය, ගුණසිංහපුර කාර්යාල සංකීර්ණය, අංක 135 1/3 හි පදිංචි, තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ තැන්නේ ගෙදර අයේෂා එරන්දි කරුණාරත්න මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, පාසල් මාවත, අංක 89/2 හි පිදිංචි, සුභසිංහ හෙට්ටි ආරච්චිලාගේ පවණි මදුභාෂණි කුලසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) ගණේමුල්ල, නැඳුන, රණසිංහ පාර, අංක 420/15 හි පදිංචි, රනිලා ලලනා සේනාධීර මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) කඩවත, ඇල්දෙනිය, සම්පත් උයන, අංක 63/48 හි පදිංචි, ශානිකා කවිමිණි පින්දෙනිය මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික)  
 ඩබ්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක, ස්වදේශ කටයුතු හා  
 ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 පෙබරවාරි මස 14 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-260/2

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) දෙහිවල, කලුබෝවිල, ශ්‍රී සරණංකර පාර, අංක 41/ඒ1 හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිගේ අනුරාධා වාමලී රණසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) තිරුපලුගාමම්, විපුලානන්දපුරම් හි ප්‍රධාන කාර්යාලය, මඩකලපුව, නවත්කුඩයි, මාරියම්මන් කෝවිල් පාර, අංක 31 හි අතුරු කාර්යාලය ද සහිතව, තිරුපලුගාමම්, විපුලානන්දපුරම් හි පදිංචි, මුත්තුපිල්ලෙයි මහලිංගම් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මීගමුව, කෙළින් විදිය, අංක 49 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ ඉරෝමා විජයමාලි දිසානායක මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) අගුණකොළපැලැස්ස, හැඩකැටිය, "රදීෂා" හි පදිංචි, රදීෂා දේශානි මුණසිංහ මෙනෙවිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) බොරලැස්ගමුව, කටුවාවල, කොස්සින්නවත්ත පාර, අංක 55/4හි පදිංචි, අහින්න හදුප් වෙල්ලප්පිලි මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කැලණිය, හිඹුටුවැල්ගොඩ, අංක 659/1/බී හි පදිංචි, දිනායාදුර කලණ සුබානු ද සිල්වා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) මීගමුව, කුරණ, කොළඹ පාර, අංක 535/21 හි පදිංචි, ඇන් රොෂෙල් ප්‍රියන්මලී ආරියවංශ මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) දෙහිවල, කළුබෝවිල, අල්විස් පෙදෙස, අංක 22හි පදිංචි, රාජපක්ෂ පතිරණගේ අමල් මධුශංක මහතා කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) බොරලැස්ගමුව, වේරහැර, ගංගාරාම පාර, දොලහේන -වත්ත, අංක 374/1 ඒ හි පදිංචි, විරාජ් මනෝහ හල්විට්ගල ගමගේ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(10) මීගමුව, වැල්ල විදිය, අංක 82 හි පදිංචි, අබ්දුල් වහාබ් මොහමඩ් ආර්ථික වහාබ් මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික)  
ඩබ්ඩබ්චී ආර්ථිකවි ආර්ථිකවි යුඑස්චී එන්චීචී  
පීඑස්චී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 පෙබරවාරි මස 07 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/3

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පන්තිපිටිය, කොට්ටාව, හොරහේන පාර, අංක 1598 හි පදිංචි, සෞභාණ් මධුපා විජේවික්‍රම ගුණසේකර රණසිංහ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කොළඹ 15, අලුත් මාවත පාර, අංක 538/12 සී 3/1 හි පදිංචි, නඩරාජා අභිෂේක් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මහනුවර, දොඩම්වල, ශ්‍රීමත් කුඩා රත්වත්ත මාවත, අංක 405/ඒ 2 හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ චතුරංගනී විමලදාස මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) රාගම, බටුවත්ත, පුබදු මාවත, "දහම් අලගල්ල" හි පදිංචි, සුභසිංහ මුදියන්සේලාගේ දහම් ශ්‍රී බණ්ඩාර අලගල්ල මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) තැන්නේකුඹුර, ඉලුක්මෝදර, අංක 141/1 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ මුල්ලේගෙදර වමල්ක අබේරත්න බණ්ඩාර මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය

තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (6) කොළඹ 06, එඩ්මන්ටන් පාර, අංක 36/35 ඒ හි පදිංචි, අනුරංග හෙට්ටිආරච්චිගේ විජේපාල මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොළඹ 06, එඩ්මන්ටන් පාර, අංක 36/35 ඒ හි පදිංචි, ඇතිකා හර්ෂණී හෙට්ටිආරච්චි මෙනෙවිය කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) සමන්තුරේ, තයික්කා පල්ලිය පාර, අංක 26 හි පදිංචි, උදුමා ලෙබ්බේ ජිතානා මහත්මිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) මාතර, මල්වත්ත, සරම්මුදුලි මාවත, අංක 28/5 හි පදිංචි, දිනිති උපේධා රණවීර ආරච්චි මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) වැල්වැට්තුරේ, කරනවායි වයඹ, අම්බදවාසම් හි පදිංචි, මනෝහරත් තිච්චියා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික)  
ඩබ්ඩබ්චී ආර්ථිකවි ආර්ථිකවි යුඑස්චී එන්චීචී  
පීඑස්චී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/4

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පානදුර, නල්ලුරුව, ශ්‍රී මේධානන්ද පාර, අංක 148/1 හි පදිංචි, බුද්ධි නිමල්කා ඉලේපෙරුම මහත්මිය, පානදුර

අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ඵස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

2021 දෙසැම්බර් මස 12 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/5

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය**

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) මාකොළ, සපුගස්කන්ද පාර, අංක 194/1<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, වම්ලා ලංකා කුමාරි හෙට්ටිආරච්චි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මාරවිල, හොරගොල්ල, හෙට්ටිආරච්චි මාවත, "රොචින්කා" හි පදිංචි, දෝන ශීක්මා ඉචෝන් සාවිත්‍රා හෙට්ටිආරච්චි මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ඵස්පී යූඑස්පී  
එන්ඩීසී පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 දෙසැම්බර් මස 12 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/6

- (1) ඉඹුල්ගොඩ, ඉහළ ඉඹුල්ගොඩ, රාජසිංහ මාවත, අංක 160/1<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, ගල්පොත්තගේ කළණි වම්පිකා තිලකරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) රාගම, මහර නුගේගොඩ, අංක 335 හි පදිංචි, රාජපක්ෂ පතිරත්නහැලාගේ නිලූකා රුවන්ති රාජපක්ෂ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මාලබේ, පිට්ටුගල, කහන්තොට පාර, අංක 115/21 හි පදිංචි, අබේසිංහ හේරත් මුදියන්සේලාගේ විශාකා නිරෝෂී අබේසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කඳාන, හපුගොඩ, අංක 275 හි පදිංචි, දෝන රොශේල් දෙව්චරුවනි පොත්චීර මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) රත්නපුර, දම්බුළුවත, අංක 90<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, සෙනෙවිරත්න මුදියන්සේලාගේ සුරංග බණ්ඩාර සෙනෙවිරත්න මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) රත්නපුර, බඩුගබඩා පාර, අංක 221 හි පදිංචි, වස්තු කංකානමලාගේ තිශේන්ද්‍ර තිලින ගුණතිලක මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොළඹ 15, අලුත් මාවත පාර, අංක 556/3 හි පදිංචි, කංකානමලාගේ පූර්ණිමා නුවන්ති ජයවර්ධන මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) පානදුර, වැකඩ, සොලමන් මාවත, අංක 12 හි පදිංචි, හෙට්ටිආරච්චිගේ විජානි කවිෂා ද සිල්වා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) රාගම, ලෙන්වියාවත්ත, අංක 20හි පදිංචි, ජයමුණ රත්දිනී ස්වර්ණහංසි ද සිල්වා මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්ච්ඡපී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/7

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කඩවත, රන්මුතුගල, අංක 80/27 හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිගේ පසිඳු අගනී රණසිංහ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) අරණායක, දිප්පිටිය, අංක 841 හි පදිංචි, ගල්කඩුවලාගේ විමන්සනී ගල්කඩුව මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කැගල්ල, යට්ටෝගොඩ, පලපොලුව හි පදිංචි, රාජමුණි දේවගේ සන්වරී පාරමී සේනානායක මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ගාල්ල, දඩල්ල, ජයන්ති මාවත, අංක 9 බී හි පදිංචි, චතුරී රංගිකා හෙට්ටිආරච්චි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මුරුතලාව, මල්වත්ත, දෙහිදෙණිය, අංක 206/1 හි පදිංචි, නාගභ ගෙදර අයෝධ්‍යා මදුෂානී කුමාරිහාමි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කොළඹ 12, අලුත්කඩේ විදිය, අංක 156-1/11 හි පදිංචි, අරුණාසලම් ලෝගලෙච්චුම් මෙනෙවිය කොළඹ

අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (7) ඉංගිරිය, පන්සල පාර, "ශ්‍රී සම්පත්" හි පදිංචි, බුද්ධිමා දිලංකා ජයති බණ්ඩාර අමරතුංග මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 12, චේල්ල විදිය, අංක 282/30 හි පදිංචි, උඩ අළුදෙණිය උඩහ වලච්චේ සංජීවනී නිර්මලා අළුදෙණිය මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) ඇල්පිටිය, අලුත්ගම පාර, අංක 56/4 හි පදිංචි, විතානගේ රහල් සංජය මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) ත්‍රිකුණාමලය, උසාවිය පාර, අංක 93/3 හි පදිංචි, අංජලෝ රේමන් නිරෝෂන් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්ච්ඡපී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/8

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- (1) උකුවෙල, වරකන්ද වත්ත, ජයමාවත, අංක 99/1 හි පදිංචි, පුවනේන්ද්‍රන් ප්‍රියංකා මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,



- (2) මහව, උඩුවේරිය, පන්සල පාර, "උපේක්ෂා" හි පදිංචි, රාජපක්ෂ මුදියන්සේලාගේ සමන්තා පුෂ්පකුමාරී රාජපක්ෂ මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) යාපනය, චූන්ඩිකුලි, කෝවිල පාර, රේල්වේ පාර, අංක 08බී හි පදිංචි, තිරුමලේ රාධාක්‍රිෂ්ණන් මහත්මිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) මඩකලපුව, කලුවාවිකුඩි, එරුවිල්, බාරතිපුරම්, පාසල පාර හි පදිංචි, මහේස්වරන් ප්‍රගාස් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කුරුණෑගල, පානගමුව, පිටියගෙදර හි පදිංචි, කවිබකුල්ලා කාමිලා මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) මඩකලපුව, බාර් පාර, අංක 300/1 ඒ හි පදිංචි, නාරායනපිල්ලේ හරිකාලසාගරන් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) මන්නාරම, උයිලම්කුලම හි පදිංචි, සහායනාතන් සුජ්‍යා පියන්ති මෙනෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 05, කස්සප පාර, අංක 20/5 හි පදිංචි, සූරියආරච්චිගේ දොන් ලීල් නාගින්ද ගුණවර්ධන මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) කලගෙඩිහේන, තිහාරිය, අංක 542 හි පදිංචි, කුඩා මුහන්දිරම්ලාගේ නදීෂානි වර්ණකුලසූරිය මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්චී ආර්ඩබ්චී ආර්එස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින,  
 කොළඹදී ය.

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- (1) හොරණ, රත්නපුර පාර, රෝයල් ගාර්ඩ්න්ස්, අංක 270/12 ඩී හි පදිංචි, පිටිපනගේ දෝන පියුම් මහේෂිකා දයාරත්න මෙනෙවිය පානදුර, අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කෑගල්ල, කුමාරතුංග මුනිදාස මාවත, අංක 116 හි පදිංචි, දිල්හාරා ෂේභානි ගුණතිලක මෙනෙවිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, වන්දනගම, අංක 27 හි පදිංචි, බන්ගම කන්කානම්ලාගේ සීසිර කුමාර සුමතිපාල මහතා, අම්පාර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කෑගල්ල, ඇදුරාපොත, ගණේමුල්ල, අංක ඒ 193 හි පදිංචි, තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ අයෝම් මධුෂිකා තෙන්නකෝන් මෙනෙවිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) බදුල්ල, මලියමණ්ඩිය, අංක 42 හි පදිංචි, අන්මදී අරුස් සිත්ති රිඟායා මහත්මිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂා වලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කෑගල්ල, යට්ටෝගොඩ, සියඹලාපිටිය හි පදිංචි, දස්කොන් මුදියන්සේලාගේ යුෂිඩා දිල්ශානි දස්කොන් මහත්මිය, කෑගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) නයින්තමඩම, රිල්ස්ඩේල් හි පදිංචි, වර්කුලසූරිය ක්‍රිසාන්ති තිසේරා මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) මාතලේ, වාරියපොල වත්ත(පහළ කොටස), අංක 59 හි පදිංචි, අසෝගන් කවිදා මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්වී ආර්චස්පී යූඑස්පී  
 එන්ඩීසී පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 පෙබරවාරි මස 28 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-260/10

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ :

- (1) කෝපායි, කෝපායි උතුර, පිරමානවෝඩයි හි පදිංචි, පත්මනාදන් සංජීවන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කොටුගොඩ, යාගොඩමුල්ල, මිරිස්වත්ත, අංක 51/ඒ හි පදිංචි, අමරතුංග ගයාත්‍රී කොශලයා සෙනෙවිරත්න මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කුරුණෑගල, කවුඩවත්ත, කවුඩවත්ත ඇවනු, අංක 347/5 හි පදිංචි, තෙවරප්පෙරුම ආරච්චිගේ ගිහානි මධුමිකා මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) වරකාපොල, මාහේන, අල්ගමයාවත්ත හි පදිංචි, ගලපිටගේ ජනිතා දිල්ශානි විජේපාල මෙනෙවිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මාස්පොත, රත්කරව්ව, පළමු පටුමග, අංක 12 ඒ හි පදිංචි, විජේසූරිය ආරච්චිගේ පමෝදා මධුමාණ මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කැගල්ල, කුරුඳුහින්න පාර, අංක 17 හි පදිංචි, පැල්පිට ගම රාලලාගේ වතුම් නයන්තාරා පැල්පිට මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (7) හොරණ, ජාතික නිවාස, අංක 272/4 හි පදිංචි, ඊස්වරන් පුත්සිසි උදීන රාජසේකර මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) වැල්ලව, හිඳුරම්පිටිය, පහළ ගෙදර හි පදිංචි, හොරකල් පේජ්ජලාගේ දිනේෂිකා වන්දුමාලි ජයවර්ධන මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) වාවකච්චේරි, සංගතාන, පෙරුම්කුලම් පාර හි පදිංචි, සරවනමුත්තු කුගප්‍රියා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) කොළඹ 06, ධර්මාරාම පාර, අංක 28 හි පදිංචි, උදයකුමාර් ලෝගේෂ්වරී මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (11) වච්චියාව, යාපනය පාර, අංක 68/2 හි පදිංචි, පුවනේන්දුරාජා ජනන්තන් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්වී ආර්චස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 පෙබරවාරි මස 28 වැනි දින,  
 කොළඹදී ය.

04-260/11

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ:

- (1) රාගම, කැන්දලියද්ද පාච්ච, අංක 679/4 හි පදිංචි, හසින මිහිදුන් ගලබඩ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (2) බදුරලිය, ජනාරාම මාවත, "ජයනාත" හි පදිංචි, කෙවිටියාගල බඩල්ගේ අයේෂා ලුමේන්දි මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) ගල්කිස්ස, ශ්‍රී ගුණරත්න පාර, අංක 54 හි පදිංචි, ශලිනී චිරරත්න මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කල්මුණේ, පාන්චිරුප්පු 01, සෙල්ලප්පර් වත්ත, අංක 189 හි පදිංචි, සෙනෙටියන් ලුර්ත්මෙරි මෙනෙවියා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) වලගෙදර, හේන්පිට, කොළඹයාවත්ත හි පදිංචි, දිප්පිට හේවගේ වාසනා මදුරංගි මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) යාපනය, කරවෙට්ටි, කරනවායී බටහිර, අන්තිරාන් හි පදිංචි, කන්දසාමි සංචිපා මෙනෙවියා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) ගෝනපොල, කුඹුක, වනම්කන්ද පාර, අංක 99/2 ඒ හි පදිංචි, වම්ලා නිලාන්ති එදිරිසිංහ මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) ත්‍රිකුණාමලය, ලිංගනගර්, මුරුගන් කෝවිල පාර, 17 වන විදිය, අංක 145/40 හි පදිංචි, ශරන්යා ජයරාජා මෙනෙවියා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) පිළියන්දල, මිරිස්වත්ත, කොට්ටාව පාර, අංක 67/5 හි පදිංචි, ගමගේ සුදන් ලසන්ත විජේසේකර මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් දුප්ප්පි  
 එන්ඩීසී පීඑස්සී එම්ගිල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය**  
 නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

- නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.
- (1) වග, වැලිකන්න, "රෝස්-රොක්" හි පදිංචි, දෝන නොයෙලින් අසංකා සුභානී මල්ලවආරච්චි මෙනෙවියා, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (2) බාදුරාගොඩ, වත්තෙමුල්ල, අංක 122 හි පදිංචි, රණසිංහ ගමරාලලාගේ රසංගිකා මධුසාණ මෙනෙවියා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (3) පිටකෝට්ටේ, රජමහවිහාර පාර, අංක 254 හි පදිංචි, එගොඩවත්තේ හිනට්ටපත් ගෙදර රංජීත් ප්‍රියන්ත මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (4) කල්මුණේ, පාන්චිරුප්පු 02, මාරියම්මන් කෝවිල පාර, අංක 306 සී හි පදිංචි, සරවනපවා දර්ෂිකා මෙනෙවියා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (5) නුගේගොඩ, මිරිහාන, ගල්වල පාර, අංක 47 හි පදිංචි, රසාදි සමරසේකර විරසුරි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (6) මොරටුව, කල්දෙමුල්ල, ගාලුපාර, අංක 70බී හි පදිංචි, ක්‍රිස්ටිනා මැරියට් ජෙරල්ඩින් වැන්කියුලන්බර්ග් මෙනෙවියා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (7) කොලොන්නාව, මීනොට්මුල්ල පාර, අංක 107 හි පදිංචි, මොහොමඩ් යුසුෆ් මුහම්මද් මුන්සිර් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (8) කොච්චිකඩේ, පල්ලන්සේන පාර, අංක 36/1 හි පදිංචි, චිරන්ති සරණසිංහ එදිරිසුරිය මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2022 දෙසැම්බර් මස 28 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

- (9) හෝමාගම, පනාගොඩ, ලයනල් ජයසිංහ මාවත, අංක 36/31 හි පදිංචි, හෙට්ටිආරච්චිගේ තිලිණි ලක්මාලි පෙරේරා මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) ත්‍රිකුණාමලය, උප්පුවේලි, 03 කණුව, නිලාවේලි පාර, අංක 37 හි පදිංචි, අර්ජුනා ශ්‍රීකරන් මෙනෙවිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (11) කරන්දෙණිය, මඩකුඹුර, පද්දවල පාර, අංක 246/ඒ හි පදිංචි, නිලෙන්ති වන්දික රුවන් කුමාර මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්චී ආර්ඩබ්චී ආර්ච්චී පීච්චී පීච්චී  
 එන්චීචී පීච්චී එම්චීචී,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 12 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-260/13

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කඩුවෙල, කොරතොට, අංක 305සී/4ඒ හි පදිංචි, ගිම්හානි නිමල්කා ගමගේ මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) වැල්ලවාය, යාලබෝව, "කුමාරි නිවස" හි පදිංචි, නෙත්තසිංහ අප්පුහාමිලාගේ ලක්මාලි ඉන්ද්‍රවාපා විජේසේන මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, වලච්චන්ත පාර, අංක 15 හි පදිංචි, හෙට්ටි තන්ත්‍රිගේ ඇන්ටන් සහන් මනුදුල් ප්‍රනාන්දු මහතා කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (4) කැලණිය, වරාගොඩ, සපරමාදු පෙදෙස, අංක 18 හි පදිංචි, හර්මිනී පවිත්‍රා ඒකනායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) ගම්පහ, උසාවිය පාර, අංක 55 හි පදිංචි, ආරච්චිගේ වතුරි කුසලිනී රණතුංග මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, පාසල් මාවත, අංක 66 හි පදිංචි, වසිනි මේණුෂා ගමගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) අකුරණ, බුළුගොහනැන්න, අංක 324/1 බී හි පදිංචි, අබ්දුල් මුනාෆ්ෆ්ෆ් ගානිමා සුලෙයිහා මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) පානදුර, ගොරකාන, පරණ ගාලු පාර, අංක 362 හි පදිංචි, ගල්කුට දේවගේ කිංකිණි චේතනා ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) හලාවත, සවරාන, අංක 42/බී හි පදිංචි, මොහම්මදු මන්සූර් ගානිමා හජ්සා මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්චී ආර්ඩබ්චී ආර්ච්චී පීච්චී පීච්චී එන්චීචී  
 පීච්චී එම්චීචී,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 අමාත්‍යාංශය.

2022 පෙබරවාරි මස 11 වැනි දින,  
 කොළඹදී ය.

04-260/14

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) රාජගිරිය, කොටුවේගොඩ, පංසල පාර, අංක 01 හි පදිංචි, ජයසිංහ අප්පුහාමිලාගේ සජීවී ප්‍රියංකා ජයසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (2) ලුණුගම (ගම්පහ හරහා), දේවාල පෙදෙස, අංක 391 හි පදිංචි, වඩුවාවලගේ කවිත්ඳි මධුෂානී සිංහදේව මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කොළඹ 12, බෙල්මන්ට් විදිය, අංක 41/ඩී හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ ධනුෂිකා ගයානී දිසානායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කල්පිටිය, හිල් විදිය, අංක 27 හි පදිංචි, සබරි මොහමඩ් සඟ්නි මොහමඩ් මහතා, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කැලණිය, දළුගම, කොහාල්විල පාර, අංක 37 හි පදිංචි, ලියනගේ මිහිරිනි සවිත්තා එලිසබත් පෙරේරා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) නුගේගොඩ, නාවල පාර, සමන් මාවත, අංක 12 ඒ හි පදිංචි, උභන්මිට්ටගේ සයික හරීන් විජේරත්න මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොළඹ 08, බොරැල්ල, සර්පන්ට්ස් මාවත, අංක 141/40 ඊ 2 හි පදිංචි, දොන් ගුණරත්න මිතුන් ආලෝක මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) පමුණුගම, කඩොල්වත්ත, අංක 528 හි පදිංචි, ගමගැදලියනගේ ලුවලින් සෝමා පෙරේරා මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) නැගම්පහ, නැගම, පල්ලියමුල්ල හි පදිංචි රඟිකදීන් ආනිමා හමිදියා මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) ගල්ගමුව, මීගලෑව, පොතානගම, අංක 314/02/68 හි පදිංචි, මුතුකුඩ විජේසූරිය ආරච්චිලාගේ සුරේනි අනුරාධා විජේසූරිය මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (11) කොළඹ 13, කේ. සිරිල් සී. පෙරේරා මාවත, අංක 529/17 හි පදිංචි, නස්රින් බේගම් ආසිම් නොෂාද් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්චී ආර්ඩබ්චී ආර්ච්චී යුළස්චී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 පෙබරවාරි මස 13 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.  
 04-260/15

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) වැල්ලවාය, වරුණගම, අංක 16 හි පදිංචි, නිවිතිගල ගම්පහගේ ඉෂාරා මධුෂානී මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මාතලේ, අලුවිහාරය, ජයවර්ධන මාවත, සමන්දාව පාර, අංක 02 හි පදිංචි, හිටුගේ වතුරි දර්ෂනී විමලසිරි මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) දිවුලපිටිය, කළුමඩ, අංක 158/56 හි පදිංචි, සුබසිංහ ආරච්චිලාගේ තුෂාරි නන්දන කුමාරි සුබසිංහ මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) මීගමුව, දළුපත, ගල්කටුව පාර, අංක 208/1ඒ හි පදිංචි, එළවා පිටිය ලොරින් ක්‍රිෂානී රූපසිංහ මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කොළඹ 10, මරදාන, මරික්කාර් පෙදෙස, අංක 28/4 හි පදිංචි, සඟ්නාස් සාමිඩීන් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කඩවත, රාගම පාර, පහළ කරගහමුණ, අංක 30/6 හි පදිංචි, එදිරිසිංහ ආරච්චිලාගේ සංජය එදිරිසිංහ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (7) උග්‍රගස්මන්තංදිය, ලේනගල්පලාන, අංක 186 ඒ හි පදිංචි, දේහිංග සහති මුදාරාද සිල්වා මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කළුතර දකුණ, බොලොස්සගම, සේරුවිට, නව ජනපදය හි පදිංචි, කසකාරගේ දොන් මහේෂිකා ලක්මාලි ගුණසේකර මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) බණ්ඩාරගම, මස්විල, වඩුපාසල පාර, අංක 226/01 හි පදිංචි, අඹේගොඩ ලියනගේ ලක්මිණි රුවන්තිකා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) ඉංගිරිය, උග්‍රගල් කොත, අංක 122-1 හි පදිංචි, මනනදේවගේ තුෂාර් මධුසානි ගීතිකා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්චී ආර්ඩබ්චී ආර්චස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
 කොළඹදී ය.

04-260/16

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) භොරණ, බැල්ලපිටිය, කිරිදෙනිය, අංක 354 ඒ හි පදිංචි, පූර්ණිමා අනුරාධනී සෙනරත් මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) අඟුරුවාතොට, අකුරුකළවිට, ඉහලගෙදර, අංක 181 ඒ හි පදිංචි, කුඩාමානගේ රුවීනී නිලසිකා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (3) බටුගොඩ, දිවානවත්ත, අංක 99 හි පදිංචි, පල්ලෙක් කන්කානම්ගේ පුබුදු වතුරංග මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) මුස්ලිම් කොට්ඨාසය, පෙරියනීලාවනෙයි, මුස්ලිම් පාසල අසල, අංක 113 හි පදිංචි, මුහයිදින් මුහම්මදු නජ්සාර් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) රුවන්වැල්ල, වහකුල, මාහල්ල, එච් 1/35 හි පදිංචි, කෝරාලලාගේ නිරෝෂා කෝරාල මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) නුගේගොඩ, ස්ටැන්ලි තිලකරත්න මාවත, 2/1, අංක 227/ඒ හි පදිංචි, අජනා මෝක්ෂි සිල්වා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) රාජගිරිය, මාදින්නාගොඩ, ඩැනියල් පෙදෙස, අංක 119/1 හි පදිංචි, තරුෂිකා දුල්මිණි ප්‍රජානදු මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) ගාල්ල, අක්මිණ, ඉහළගොඩ, ලේල්වලගෙවත්ත හි පදිංචි, නල්ලපෙරුම තන්ත්‍රිගේ අයේෂා එරංගි මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) රුවන්වැල්ල, ඉඹුලාන, නිවුන්හැල්ල, අමුණුමුල්ල හි පදිංචි, තලත්තානි රාලලාගේ අසානි පූර්ණිකා විජේරත්න මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) කොළඹ 04, ඩික්මන්ස් පෙදෙස, අංක 13 හි පදිංචි, කෝතාර මුදියන්සේලාගේ මධුසිකා සරෝජනී මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්චී ආර්ඩබ්චී ආර්චස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-260/17

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) වටගොඩ, සමන්පුර කොලනිය, අංක 11 හි පදිංචි, රාජදුරෙයි කිරුණිකා මෙනෙවිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) බෙම්මුල්ල, කෙසෙල්වත්ත, මගලේගොඩ පාර, අංක 82/1හි පදිංචි, බුදාගොඩගේ දිලානි මධුසංකි විජේවර්දන මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) නුගේගොඩ, උඩහමුල්ල, ජයා පාර, අංක 84/1 හි පදිංචි, දෙද්දුව පතිරණලාගේ දෙන් සුභාෂිණි චින්තිකා කුමාරි පතිරණ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) උඩපොත (කැගල්ල හරහා), තුන්බාගේ හි පදිංචි, මහවත්තගේ නිශාදී අනුෂිකා මහවත්ත මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කොට්ටාව, මාලබේ පාර, අංක 971/3<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, පරණ ලියනගේ උරේෂා ඕෂිණි ලියනගේ මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) නුවරඑළිය, බඹරකැලේ, ශ්‍රී පියතිස්සපුර, අංක 62 හි පදිංචි, ෆාතිමා ආයිශා ෆාමිස් මහත්මිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) හොරණ, වැවල, අගුරුවාතොට පාර, අංක 341 හි පදිංචි, ගෝවිනි තංත්‍රිගේ පුත්සරා තත්සරණ රත්නායක මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) පිළිමතලාව, ඇඹිල්මීගම, අධිකාරම් තැන්න, අංක 371/ජේ/1 හි පදිංචි හේරත් මුදියන්සේලාගේ අනුපමා රෝහණ හේරත් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (9) අම්බලන්ගොඩ, බටපොල, ඊරියගහදෙල, අංක 318 හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ අරුණ ශ්‍රාමල් රත්නායක මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) පොළොන්නරුව, කඳුරුවෙල, 2 ඇල පාර, අංක 285 හි පදිංචි, ජයසේකර පොහොන්සූරිය අජපුභාමිලාගේ මධුසංක ජයසේකර මහතා, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ඒපී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/18

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පානදුර, ගල්තුඩේ, සමගි මාවත, අංක 44/4 හි පදිංචි, වතුදුර නතාෂා නිර්මලී මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) නොවිවියාගම, මීගහවැව, අංක 02 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ දුෂාන්තිකා කුමාරි දිසානායක මෙනෙවිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කොළඹ 12, බෙල්මන්ට් විදිය, අංක 41/1/2 හි පදිංචි, ගලගම වික්‍රමගේ සුමුදු ප්‍රසංගිකා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ඉපලෝගම, කලාකරඹුව, තිලකපුර හි පදිංචි, නැකැත් හේනේ ගෙදර චින්තන මධුෂාන් ගුණතිලක මහතා, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (5) කින්නියා 02, මධ්‍යම පල්ලිය පාර, අංක 50හි පදිංචි, සරාබිදිත් නසිරා මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) උඩපුස්සැල්ලාව, ශාන්ත මාග්‍රට් වත්ත හි පදිංචි, පරමසිවම් වෙන්තිලා මෙනෙවිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) ත්‍රිකුණාමලය, කින්නියා 02, ප්‍රධාන පාර හි පදිංචි, මර්සුස් මුහම්මද් රිහාන් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) ත්‍රිකුණාමලය, මුතුර් 07, නඩුතිවු, උසාවි පාර හි පදිංචි, මුහම්මද් නවාස් පාතිමා සියානා මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) ගම්පහ, අස්ගිරිය, මල්වත්ත පාර, අංක 78/2 හි පදිංචි, ජීවිකා වතුරංගි විතානගේ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) මිනුවන්ගොඩ, මාතම්මන, අස්වාන පාර, අංක 108/18 හි පදිංචි, විනයාවාරියගේ ප්‍රියංගනී කුමාරි වික්‍රමරත්න මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ච්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/19

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය**

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) වාරියපොල, පුත්තලම් පාර, අංක 161/1 හි පදිංචි, කෝනාර මුදියන්සේලාගේ යශෝධ්‍යා මුතුහාරී සමරකෝන් මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) නව කාන්තන්කුඩ් 02, ආච්ච්පී මාවත (ටෙලිකොම් පාර), අංක 172 හි පදිංචි, මොහමඩ් මුස්තෆා මසාම්හා මහත්මිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) ගෝවින්න, කොබවක, දෙහිගහවල, අංක 1/50 හි පදිංචි හේරත් නායක මුදියන්සේලාගේ මධුමාලී දිනේශිකා කුමාරී හේරත් මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) මතුගම, වැලිමානාන, කනත්ත පාර, අංක 249/ඒ හි පදිංචි, අකාඩ් කංකානම්ගේ තිලිණ නිසංසලා මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) වංචාවල, මීගොඩ, හික්කඩුව වත්ත හි පදිංචි, හික්කඩුව පල්ලිය ගුරුගේ මනෝජා රෝෂණී දමයන්ති මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) ඇල්පිටිය, කාරියවසම් පෙදෙස, අංක 12 හි පදිංචි, දේමුණි ගනේෂා සෙවිවන්දි මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොළඹ 06, වැල්ලවත්ත, 59 වන විදිය, අංක 8ඒ-1/1 හි පදිංචි, සිව්චන්ද්‍රන් නලිනා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) මුදුන්ගොඩ, බැලුම්මහර, ආසිරි මාවත, අංක 83 හි පදිංචි, වික්‍රම ආරච්චිගේ හසන්ති වතුරිකා අමරසිංහ මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) මාතලේ, පලාපත්වල, නොටගමුව, වැලිවත්ත, අංක 29 හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලෑ සුමුදුනී රුවන්දිකා ඒකනායක මෙනෙවිය, මාතලේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) රත්නපුර, හිදුල්ලන, පණුකැරුපිටිය, අරලිය උයන, අංක 01 හි පදිංචි, උභය වික්‍රමගේ බියංකා හද්‍යංගනී උභයවික්‍රම මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ



ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ච්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ච්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/21

04-260/20

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත්  
පාලන අමාත්‍යාංශය

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කුරුණෑගල, මල්වත්තිය, රිදීගම පාර, මහසෙන් මාවත, අංක 3/166 හි පදිංචි, ලංසකාර හිටිභාමිලාගේ චින්ද්‍යා පුෂ්පකුමාරි දිවුල්වැව මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කළුතර දකුණ, දෙඩන්ගොඩ, පිලමිනාවත්ත, 14 මාවත, අංක 200 හි පදිංචි, මලින් රන්දික ප්‍රියදර්ශන අබේවික්‍රම මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) පේරාදෙණිය, ගල්වල පාර, අංක 108/1 හි පදිංචි, අතුකෝරලගේ දෙන් වර්යා ජයන්ජලි අතුකෝරල මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කඩුවෙල, පහල බෝමිරිය, අංක 153/4 හි පදිංචි, කැටගොඩගේ දොන් රන්මිනී චේතනා කැටගොඩ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) වැල්ලම්පිටිය, අවිස්සාවේල්ල පාර, අංක 329/4 හි පදිංචි, මොහමඩ් ඉක්බාල් මොහමඩ් ඉමාම් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (1) වරනි, ඉඩයිකුරිච්චි හි පදිංචි, කන්දසියා සදීස්වරන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මාලබේ, සුසිතපුර, රණවිරු මාවත, පළමු පටුමග, අංක 851/5/ඒ හි පදිංචි, බෙල්ලන මුහම්දිරම්ලාගේ වලනි ලක්ෂිකා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මන්නේගොඩ, සඳුන්පුර, අංක 194/53 ඒ හි පදිංචි, හේනගේ විදානෙලාගේ උවිනි මහිකා මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) රද්දොළුගම, කුස්වල, ජේසන් සිටි පාර, අංක 75සීහි පදිංචි, නිමේෂ් මධුරංග විජේතුංග මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) පානදුර, ඇටඹගොඩ, ද සිල්වා මාවත, අංක 72/ඒ හි පදිංචි, මලගලගේ අශිකා නිලුනි අබේරත්න මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කොළඹ 08, කුලරත්න මාවත, අංක 1023 හි පදිංචි, මහමාලගේ තිවංක රවිභාර කරුණාරත්න මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (7) පිටිගල, තොටුපල පාර, පොල්පනාගල කන්ද අතුරු පාර හි පදිංචි, වතුරාතන්ත්‍රී රුවිනි දීපිකා මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 10, ප්‍රදීපා මාවත, "සියසෙන සෙවණ", අංක 1 /එල් 6/ යූ 2 හි පදිංචි, වික්‍රම ආරච්චිගේ උදාරා ප්‍රහාෂි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) කොළඹ 03, ගාලු පාර, අංක 660-1/1 හි පදිංචි, මොහොමඩ් ඉරූෆාන් සිත්ති නිෆ්හා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) හෝමාගම, පිටිපන උතුර, අංක 140/6 හි පදිංචි, කොළඹ මුහන්දිරම්ගේ කෝකිලා සජීවනී මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/22

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කෝට්ටේ, ඇතුල් කෝට්ටේ, බංගලා හන්දිය, ප්‍රයිම් රෙසිඩන්සීස්, අංක 616 3/3 හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය ඉෂාරා සවිනි පීරිස් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) අම්බලන්ගොඩ, එඬේරමුල්ල වටරවුම් පාර, අංක 16/3 හි පදිංචි, දළුවතු මුල්ල ගමගේ අයිෂා මධුමාලි මහත්මිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (3) උලපනේ, නාවලපිටිය පාර, අංක 177 හි පදිංචි, මොහමඩ් ෆරීඩ් ෆාතිමා ෆස්මිලා මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කොටුගොඩ, ඕපාත, පල්ලිය පාර, අංක 328 හි පදිංචි, මුකුන්දාදුර රුවන්තිකා මධුෂානි මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) වතුරුගම, දික්කන්ද, උරාපොල පාර, අංක 164/4/1 හි පදිංචි, ලියන පතිරණගේ රන්දි මහේෂිකා මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කුරුණෑගල, කටුපොත, පුබ්බෝව හි පදිංචි, පෝරුතොටගේ වලනි සුභාෂිණී පෙරේරා මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) වත්තල, හැඳල පාර, අංක 391/ඒ හි පදිංචි, කොඩිප්පුලි ආරච්චිගේ උදීන දර්ශන මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) පාදුක්ක, මාවතගම, "වන්දන", අංක 204 හි පදිංචි, කෝෂලී රජනා රසාංජලී වැලිකන්න මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) අම්බලන්තොට, වලව, සුභානි නිවස හි පදිංචි, වීරරත්න විදාන ආරච්චිගේ සජීත් දුෂ්මන්ත වීරරත්න මහතා, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) සායින්තමරුතු 14, අහමඩ් පාර, අංක 678 හි පදිංචි, අබ්දුල් මජීඩ් ෆාතිමා ඉරූෆානා මහත්මිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/23

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) රත්නපුර, හිඳුල්ලන, මුත්තෙට්ටුපිට, අංක 18 හි පදිංචි, වමල බුද්ධික මායාදුන්නේ මහතා, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මන්ඩාවල, කපුවැටිය, "සුනිල්පාය", අංක 139/2 හි පදිංචි, වන්නිආරච්චි කංකානමලාගේ දයාල් එරංග වන්නිආරච්චි මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) හොරණ, කුඩා උඩුව, හාන්දුපැල්පොළ, අංක 72, 2/බී හි පදිංචි, කුඩමගේ වන්නිආරච්චිගේ ඉරේෂා හර්ෂණි ගුණසේන මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ගාල්ල, නෙළුව, ඇඹලේගෙදර, අංක 46/01 හි පදිංචි, ඉරේෂ් මධුශාන් එදිරිසිංහ මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) රත්නපුර, ගල්ලැල්ල, ඇත්තොට හි පදිංචි, බාලයලාගේ ඉරේෂා සඳමාලි දයාසිරි මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) අගලවත්ත, බෙල්ලන පාර, මර්වින් සමරනායක මාවත, අංක 06 හි පදිංචි, සම්මු ආරච්චිගේ දෝන අයේෂා මධුවන්ති මහිපාල මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) ඇහැලියගොඩ, ශ්‍රී සුමන මාවත, අංක 168/ඊ හි පදිංචි, යාපාමුදියන්සේලාගේ ඉරංගා දේවින්දි යාපා බණ්ඩාර මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) පන්නිපිටිය, හිරිපිටිය, අංක 227/7 හි පදිංචි, විජේසිංහ අබේගුණවර්ධන, ගාමේන්ද්‍ර ඉසුරුපිත් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (9) කොළඹ 10, මරදාන, පන්සල පාර, අංක 11 හි පදිංචි, ඩොමින්ගෝ නිල්මිණි ජෙනට් ඇන්තනී මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) මරුදමුනෙයි 03, මහජන පුස්තකාලය පාර, අංක 171 හි පදිංචි, මුහම්මදු ඉදරිස් ඉයාසේදින් මහතා, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/24

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පාදුක්ක, බටවල, අංක 05/1 හි පදිංචි, සිරිවර්ධන මුදියන්සේලාගේ තුසිත කුමාර සිරිවර්ධන මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) පාදුක්ක, මාදුලාව දකුණ, අංක 81/9 හි පදිංචි, කුසුම්මුල්ලගේ තිලිනි තාමරසී මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) පන්නිපිටිය, කලුගොඩ, සිරිනන්ද ජෝතිකාරාම පාර, පළමු පටුමග, අංක 75/21 හි පදිංචි, වන්දිමා සමරවික්‍රම ලොකුහෙට්ටි මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) අක්මීමන, රජගහ උයන, ඉහළගොඩ බටහිර, කැබලි අංක 106 හි පදිංචි, ගාඊදි හෙට්ටි ආරච්චිගේ මධුහමිනි ප්‍රවීන්තරා මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) බොරලැස්ගමුව, බෙල්ලන්විල, දෙහිවල පාර, අංක 185 හි පදිංචි, නෙත්මිණි දිල්මිකා සිරිවර්ධන මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (6) සම්මන්ත්‍ර 01, අල්මුනීර් අලුත් පාර, අංක 114 හි පදිංචි, මොහොමඩ් ඉක්බාර් ෆර්සානා මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) වෙන්නප්පුව, බ/උල්හිටියාව, "අරලිය", අංක 581-ඒ හි පදිංචි, ඇතිගේ ප්‍රේශ්ලා රොෂාන්හි සිල්වා මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) යාපනය, චුන්ඩිකුලි, විධාන්ස් පාර, අංක 16/6 හි පදිංචි, මේරිජෝශ්ප් සාන්තසීලන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) මඩකලපුව, පෙරියඋප්පෝඩ්ඩි විදිය, අංක 10/4 හි පදිංචි, රක්ෂිකා රාසනායගම් මහත්මිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) නුගේගොඩ, විජේරාම, වට මාවත, අංක 100 හි පදිංචි, ගයන් වින්තක වීරවර්ධන මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්බ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ගිල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-260/25

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) හාලි-ඇල, ලන්දෙවෙල, කැටවල, සුරියපුර හි පදිංචි, රාජේන්ද්‍රන් කායත්‍රී මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මඩකලපුව, නව කාන්තන්කුඩ් 06, අඟරා පල්ලිවොයල් පාර, අංක 82හි පදිංචි, අබ්දුල් සමතු නොසර් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (3) මඩකලපුව, නව කාන්තන්කුඩ් 06, අඟරා පල්ලිවොයල් පාර, අංක 82 හි පදිංචි, මුහම්මදු අමීන් ෆාතිමා අඟරා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) පිටකෝට්ටේ, බැද්දගාන උතුර, දුව පාර, අංක 129/2ඩී හි පදිංචි, තරිනි ප්‍රකර්ෂි ඩයස් සෙනරත් ගුණසේකර මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) නුගේගොඩ, මෙල්ඩර් පෙදෙස, අංක 11/27 හි පදිංචි, සුපුර්ණා කල්පනී වීරවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) අතුරුගිරිය, ඔරුවල, සුපර් සෝන්, අංක 2/30 හි පදිංචි, දුග්ගන්තා රාලලාගේ ජයනි ඇල්ලෙපොල මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) හලාවත, පුස්තකාල මාවත, අංක 20 ඒ හි පදිංචි, අබ්දුල් වාහිදු මුජ්බා මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හ ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) පරන්තන්, කන්ඩාවලයි, පන්රිසුවටාන් හි පදිංචි, සුබ්‍රමනියම් ලක්ෂියා මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) වවුනියාව, පට්ටානිවිචුර්, 3 වන පටුමග, අංක 28/2 හ පදිංචි, බහීර් මුහම්මඩ් හිශාම් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්බ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්එස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ගිල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,,  
 කොළඹ දී ය.

04-260/26

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කොළඹ 10, මරදාන, විපුලසේන මාවත, අංක 108 හි පදිංචි, සඳුලි මණිනාල් කරුණාරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 286 හි පදිංචි, නාගලිංගම් නිරෝෂා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කොලොන්නාව, ජී. පී. පෙරේරා මාවත, අංක 60/5 හි පදිංචි, ආරුමුගම් සර්දා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂා වලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) නුගේගොඩ, වැපල් පටුමග, අංක 15/6 හි පදිංචි, කත්‍රිආරච්චිගේ දෝන නිපුනි ප්‍රශංසිකා සිරිවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) ත්‍රිකුණාමලය, ඩොක්යාර්ඩ් පාර, අසීස් මහල් නිවාස, අංක 44/1 හි පදිංචි, ජෙයිනුලාබ්දීන් මුහම්මඩ් පයිසර් මහතා, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) හොරණ, මීවනපලාන, දඹර, අංක 630/126 හි පදිංචි, පතිරගේ සන්ධ්‍යා මධුෂානි මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) අකුරණ, බුලුගොහොතැන්න, අංක 140 හි පදිංචි, බදුර්දීන් ආර්ථික බේගම් මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) ගාල්ල, ගිංතොට, උක්වත්ත, කංකානම්ගේ වත්ත හි පදිංචි, කීෂියේ පතිරණගේ ජනාධි ඉෂාරා මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) ගාල්ල, ඇත්තිලිගොඩ, හේලිපාර, ඇල්හේන, අංක 311 ඡේ හි පදිංචි, එරන්දි ලසංගිකා හෙට්ටිගම මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නෙ,  
ලේකම්,

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.  
04-260/27

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කොළඹ 08, බොරැල්ල, මරදාන පාර, අංක 1090-1/2 හි පදිංචි, නදීෂා දුල්මිණි ලියනගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) නිකවැටිය, ගලපිටියගම, පුත්තලම් පාර, අංක 327 හි පදිංචි, මොහොම්මදු රියාල්දීන් සඟා මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂා වලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) බෙලිහුල්මය, සීලෝගම, පාසල පාර හි පදිංචි, ජයසුන්දර මුදියන්සේලාගේ දිනුෂා දනංජනී රමාකුමාරි ජයසුන්දර මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ත්‍රිකුණාමලය, ලිත්ගනගර්, පළමු පටුමග, අංක 06 හි පදිංචි, ෂන්මුගි සිත්තනම්බි මෙනෙවිය. ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කොළඹ 05, සුලෙයිමාන් ටෙරස්, අංක 05හි පදිංචි, ගාල්ලගේ විවිත් රසික පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (6) මූලනිව්, මූලනිව් නගරය හි පදිංචි, අනිතා සිවනේස්වරන් මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) හෝමාගම, හබරකඩ, ශ්‍රී සීලාලංකාර මාවත, අංක 297/5 හි පදිංචි, හේවා කෝට්ටේ මදුෂිකා සදමාලි මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කඩවත, ගෝනහේන, බණ්ඩාරනායක මාවත, 6 වන පටුමග, අංක 557/22 හි පදිංචි, හෙට්ටි හේවාගේ චතුරංග නවෝද් මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) කොළඹ 12, උසාවිය පාර, අංක 190 හි පදිංචි, ජයසූරිය ආරච්චිගේ දෝන වතුරි නවංජනා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නිල් බණ්ඩාර හපුහින්න,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2023 ජනවාරි මස 18 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/28

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) හොරම්පැල්ල, හැලකන්දන, අංක 189/3 හි පදිංචි, ලොකු අරුමලාගේ රුවනි ලක්මාලි මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මිනුවන්ගොඩ, නිල්පනාගොඩ, දූනගහ පාර, අංක 288 ඒ හි පදිංචි, ජයසිංහ ආරච්චිගේ ඉසුරු වතුරංගි ජයසිංහ මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (3) දුණකේදෙණිය (හැටන් හරහා), මඩකුඹුර, දියබුලුලේ ගෙදර හි පදිංචි, ඉහළ මැදිවත්තේ ගෙදර ගයානි ප්‍රබෝධා මධුෂාණි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ගාල්ල, හැව්ලොක් පෙදෙස, අංක 70 ඒ හි පදිංචි, ලුණුවිල හේවගේ වලක වන්දික ද සිල්වා මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) බොරැල්ලේගමුව, එගොඩවත්ත, 1 වන පටුමග, අංක 200/8 හි, පදිංචි, සුජීව සරත් සිරිවර්ධන මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) රාගම, ඇලපිට්ටිවෙල, විසාකා පෙදෙස, අංක 77/32 හි පදිංචි, හේවා අමරප්පුලිගේ සවිතා මධුශානි මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) පිළියන්දල, හොන්නන්තර (දකුණ), මුණමල්ගහවත්ත, අංක 108 ඊ හි පදිංචි, මුනිදාස ඒකනායක මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) බොරැල්ලේගමුව, අබේරත්න මාවත, 3 වන පටුමග, අංක 26/18 හි පදිංචි, සුහර්ෂි ප්‍රසංසා ලියනගම මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) මුල්ලේරියාව, රණබිම මාවත, අංක 428/3 හි පදිංචි, මහකටුපුල්ලේ රාළලාගේ දර්ශිකා විත්තානි සුගතදාස මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) වැලිවේරිය, පල්ලියවත්ත, අංක 19/3 හි පදිංචි, කලු ලියන්තලාගේ ශානිකා දර්ශනී ලියනගේ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/29

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය  
නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) මාලබේ, තලාහේන, දාබුගහවත්ත, අංක 757/19 හි පදිංචි, සමන්ති නිරංජලා දිසානායක මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කොළඹ 04, ලෝරන්ස් පාර, අංක 75 හි පදිංචි, ශන්මුගනාදන් නර්මදා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) පිළියන්දල, සිද්දමුල්ල, සංඝාරාම, අංක 61 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ ඉරේෂා තිළිණ රත්නායක මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) නුගේගොඩ, සමුද්දේවි විද්‍යාල මාවත, අංක 21 හි පදිංචි කඵතන්ත්‍රිගේ වතුරිකා දර්ශනී පීරිස් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මඩකලපුව, තිරුමලේ පාර, අංක 515/27 හි පදිංචි, මේගනන්දන් සුරුතිනි මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) වැල්ලම්පිටිය, වෙන්තවත්ත, රණගුර මාවත, අංක 84/ඒ හි පදිංචි, බුලත්සිංහලගේ නාමල් මධුසංඛ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොලොන්නාව, පිරිවෙන පාර, අංක 15 හි පදිංචි, අයේෂා පද්මිණි ගුණවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) මාලබේ, පොතුඅරාව පාර, බුදුසරණ මාවත, අංක 967/4/බී හි පදිංචි, කේශානි දිලක්ෂි නිලවීර මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) ඔට්ටමාවඩි, තැ. පෙ. අංක 01 හි පදිංචි, මුහම්මදු කබීර් ෆාතිමා ෆසීලා මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(10) මුලතිව්, පුතුක්කඩ්දිරිප්පු, 4 වැනි කොට්ඨාසය හි පදිංචි, සින්රාසා තනංවයන් මහතා, වවුනියා අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නීල් බණ්ඩාර හපුහින්න,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2023 මාර්තු මස 03 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.  
  
04-260/30

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය  
නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) මාකොළ, මාකොළ පාර, අංක 163 හි පදිංචි, දොන් නිහාල් වීරසිංහ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) වවුනියාව, වේප්පන්කුලම, මන්නාරම පාර, 03 වන පටුමග, අංක 49/9 හි පදිංචි, රවීන්ද්‍රන් සුජීතා මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මීගමුව, අක්කරපනහ, සමාද්ධිගම, අංක 219 හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය ඇන් ඔලිවියා ස්ටෙෆි ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) දංකොටුව, මැටිකොටුව, කලානි හි පදිංචි, ඉඹුලාන අප්පුහාමිලාගේ ගිම්හානි යශෝධා අර්ථනායක මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) බත්තරමුල්ල, තලංගම උතුර, දුටුගැමුණු පාර, අංක 386 සී හි පදිංචි, නාට් දේවාලේ කපුරාලලාගේ සෙනෙවිරත්න බණ්ඩා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (6) මහරගම, ඇල්හේන පාර, සඳුන් උයන, අංක 65/13 හි පදිංචි, කොට්ඨලයේ හෙයාන් රජන්ද්‍ර පෙරේරා මහතා, කෙළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) බුක්කල, රජමාවන, 14 කණුව හි පදිංචි, කළුදේවගේ ජනනි මල්ලා ධනංජනී කළුදේව මෙනෙවිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) මාතර, නාවිමන උතුර, මද්දුමගේ වත්ත, "සිරිසෙවන" හි පදිංචි, බෝගහවත්තගේ උදයංග වරුණ කුමාර මහතා මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) දොඩන්ගොඩ, වැවලගොඩ. පොල්ලන්තගොඩ පාර හි පදිංචි, අපරාක්ක විදාන පතිරණගේ ඉනෝෂියා මධුෂානි මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) බෙන්තොට, මිරිස්වත්ත, පිලේකුඹුර, අංක 306/1 හි පදිංචි, හේවාචසම් අලිසන්දරගේ තරංග රෝෂන් මහතා, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/31

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත්  
පාලන අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) මිනුවන්ගොඩ, හෙන්ඩිමහර, අංක 30/1 හි පදිංචි, ලංකාර බෝපිටියගේ සරෝජා කුමාරී බෝපිටියගේ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (2) බණ්ඩාරගම, වැල්මිල්ල හංදිය, කිදෙල්පිටිය, ජයසිංහ වත්ත හි පදිංචි, සුරචිර ආරච්චිගේ සුවිනීතා සුරචිර මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) වෙන්නප්පුව, මේපල්ස් මාවත, "ලිසිය" හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය මහලේකම්ගේ දිනුෂිකා නෙලුම්දිනී ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කැලණිය, කොහල්විල පාර, ඩග්ලස් වත්ත, අංක 712/ඩී හි පදිංචි, සඵ වියනගේ මදුෂි තාරුකා මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) නුගේගොඩ, පාගොඩ පාර, පළවන හරස් වීදිය, අංක 24/3 බී හි පදිංචි, තේජානී අයෝධ්‍යා අබේවික්‍රම දඵගොඩ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කල්මුණේ, පාන්ඩිරිප්පු 02, පරණ පාසල පාර, අංක 311 හි පදිංචි, ලෝජියස් අමිල් කවින්ද්‍රා මැඩෝනා ඩිලකිෂි මෙනෙවිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) නුගේගොඩ, පාගොඩ පාර, පළවන හරස් වීදිය, අංක 24/3බී හි පදිංචි, කළුතන්ත්‍රිගේ දොන් සුපුන් සංඛ ජයවීර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) යාපනය, කෝන්ඩාවිල්, නැ/කෝන්ඩාවිල්, ශාන්ත සෙබස්තියාන් පටුමග හි පදිංචි, පංචලිංගම් අම්බිගෙයි මෙනෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) රත්මලාන, බොරුපන පාර, දෙවන හරස් වීදිය, අංක 42 බී හි පදිංචි, ජයසිංහ මුදියන්සේලාගේ අකුලේ අරාවේ ගයන්තිකා මැණිකේ ගුණසිංහ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) කොළඹ 05, තිඹිරිගස්යාය පාර, අංක 165 හි පදිංචි, දෝන ප්‍රසාදී පියුම්කා විජේසිංහ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,



එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/32

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත්  
පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කුරුණෑගල, මල්කඩුවාව, නන්දන මාවත, අංක 96 හි පදිංචි, හෙන්නායක මුදියන්සේලාගේ නිර්මාලී සමීර හෙන්නායක මහතා, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කල්මුණේ, නටපිටිවිමුනේ 02, විපුලානන්දර් පාර, අංක 64 හි පදිංචි, අරුන්දවරාජන් දුලාංජනී මහත්මිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) ගොතටුව නව නගරය, සුපර් මාර්කට් ගොඩනැගිල්ල, අංක 30 හි පදිංචි, පනම්බර ආරච්චිලාගේ දිනිති පනම්බර මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) මොරටුව, එගොඩඋයන, අංක 45 හි පදිංචි, කරන්දෙනිය මහදුරගේ දේශානි කෝශලයා මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කුරුණෑගල, වැල්ලව, මැදදේගම, "උදය නිවස", හි පදිංචි, යටවත්තේ ගෙදර සඳුනිකා සත්සරණි කුමාරසිංහ මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) යක්කල, බුලත්ගමගොඩ, "නිල්දිය සෙවන", අංක 10/46/03 හි පදිංචි, ඉමියා මුදියන්සේලාගේ ජීවිකා කුමාරි ගුණතිලක මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (7) මහනුවර, කොළඹ විදිය, අංක 19/1 හි පදිංචි, භාලිදු භාලිදු ආනිමා අස්නා මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) නාත්තන්ඩිය, ඉහළ මාවිල, බෞද්ධ පාසල අසලහි පදිංචි, ජයසූරිය ටානිකලා ශ්‍රීලාංගි පෙරේරා ධර්මරත්න මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) පානදුර, තන්තිරිමුල්ල, වටබාගේ හංදිය, අංක 370 හි පදිංචි, කොට්ඨච්චි කන්කානන්ගේ දේන ශානි සේනාරත්න මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) ගාල්ල, දංගෙදර, පොකුණවත්ත, අංක 10 ඒ හි පදිංචි, තුඩුව කංකානම්ගේ රුවනි ප්‍රියංකා ජයතුංග මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/33

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත්  
පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) ගාල්ල, වංචාවල, පීලාන, මොරගල පාර, අංක 21-බී හි, පදිංචි, පොල්වත්ත රණවිරගේ දනුස්කා සෙවිවන්දි මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) හංවැල්ල, පහත්ගම, ගල්මුල්ල පාර, අංක 33/08 හි පදිංචි, ජනිතා මෙලනි රණතුංග මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (3) ගාල්ල, ජම්බුකැටිය, මුත්තේට්ටුගොඩවත්ත, අංක 457/ඒ හි පදිංචි, රණපුර හේවගේ ඉෂාරා වාමිනදී රණපුර මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කොළඹ 08, බොරැල්ල, ගොරකගහ පාර, අංක 109/10 ඒ හි පදිංචි, සමරකෝන් මුදියන්සේලාගේ මොහොට්ටිගෙදර නදීශාන් දිල් රුක්මිකා සමරකෝන් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මීගමුව, දකුණු කදිරාන, ජයබිම, අංක 54 හි පදිංචි, දොන් සුධීර මලින්ද ගුණවර්ධන මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) ගම්පහ, හංසගිරි පාර, අංක 292/6 හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිලාගේ තරංග ධනුෂ්ක පෙරේරා මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොච්චිකඩේ, නැගෙනහිර පලගතුරය, අංක 88 හි පදිංචි, පද්මනායකගේ පූර්ණ වින්ද්‍යා රූපසිංහ මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 05, හැවිලොක් පාර, අංක 42 හි පදිංචි, මරියා සබිනි කොඳලො පීරිස් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) දෙහිවල, අත්තිඩිය, නෙළුම් මාවත, අංක 12/3 හි පදිංචි, විදාන ගමගේ ලසිත ගමිඳු කරුණාසේන මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) කොළඹ - 12, අලුත්කඩේ විදිය, අංක 120-1/1 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ මේධා ප්‍රභානි දිසානායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කඩුවෙල, පහළ බෝමිරිය, අංක 346/4 හි පදිංචි, තලගලගේ පියුම් මධුෂානි මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කැලණිය, ගෝනවල, පමුණුවිල, හාතිය මාවත, විජයංගනී ලේන්, අංක 67 හි පදිංචි, වීරකකොඩි ආරච්චිගේ දොන් කුමුදු මිලංග මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මහරගම, කටුවාවල පාර, සහේලි ගමගේ මාවත, අංක 86/11 හි පදිංචි, වලනි අයේමිකා එල්ලාවල මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කොළඹ 12, අළුත්කඩේ විදිය, අංක 120/1-1 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ ගයානි ප්‍රදීප්තා කුමාරි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කඩවත, ගෝනහේන, පේමානන්ද මාවත, අංක 446/4 හි පදිංචි, නදීශානි තක්මිලා කොඩිතුචක්කු මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) මොරටුව, ලක්ෂපතිය, ද මැල් පාර, අංක 3/15 හි පදිංචි, වන්නේගෙදර තරංග විජේබණ්ඩාර මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) බණ්ඩාරගම, කොළමැදිරිය හන්දිය, පන්සල අසල හි පදිංචි, හෙට්ටි විදානරාලලාගේ දොන් උච්ඳ කසුංක මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) බිබිල, බදුල්ලගම්මන පාර, ලුම්බිණි, අංක 21/ඒ හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ ශ්‍රීමලි ප්‍රියංගිකා දසනායක මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) මඩකලපුව, කලුවොව්කුඩි, සරස්වතී විද්‍යාලය පාර හි පදිංචි, සුන්දරලිංගම් නිලානි මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(10) රුවන්වැල්ල, ඉඹුලාන, දුවලඟවත්ත හි පදිංචි, නිශේධා අබේසිරිවර්ධන මෙනෙවිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/35

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(1) නුගේගොඩ, කොහුවල, සුනේත්‍රා දේවි පාර, අංක 430/2<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, දන්ගස්වෙල පතිරත්නහැලාගේ ප්‍රභාමි හසන්තිකා ජයවර්ධන මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(2) කඩවත, සුනේත්‍රාරාම මාවත, අංක 163/12 හි පදිංචි, ගල්ලල ගමගේ කසුනි උත්පලා මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(3) හොරණ, කබල්ලාගොඩ, පන්විල පාර, "තිළිණ" හි පදිංචි, කල්පනා හපුආරච්චි මහත්මිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(4) හෝමාගම, මාවත්ගම, ඩී. ඒ. සුදසිංහ මාවත, අංක 10 හි පදිංචි, විජේසුන්දර මුදියන්සේලාගේ රවින්ද්‍ර කිත්සිරි බණ්ඩාර මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(5) කඩුවෙල, කොතලාවල, ජයසිංහ මාවත, අංක 304/3 හි පදිංචි, හෙට්ටි ආරච්චිගේ අජිත් වාමන්ද මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(6) රත්මලාන, ගාලු පාර, අංක 322/2 හි පදිංචි, බෝම්බුවලගේ දොන් ශාන්ත ප්‍රිය කසීලාල් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(7) උඩුවෙල, හුණුකොටුව, අංක 56 හි පදිංචි, පරගොඩ ගමගේ නිර්මාණ උදේශිකා ඩයස් මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(8) පුත්තලම, ඒත්තාලේ, කුරින්ජමෝට්ටායි, අංක 125/ඒ හි පදිංචි, මොහිනුදිත් සම්සබ්බාත් රනුමා බිචි මහත්මිය, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 301/බී හි පදිංචි, ලක්වෘහන්දි නිරාමි වතුරිකා ද සිල්වා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/36

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(1) මාරවිල, මුදුකටුව, "වූටි දුව" හි පදිංචි, මහර හෙට්ටිආරච්චිගේ දෝන රනීෂා ශලිංකි මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (2) භොරණ, සෝමානන්ද මාවත, අංක 77/4හි පදිංචි, ජයසූරිය ආරච්චිගේ රසික ශාන්ත චතුරංග මහතා, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කින්නියා 03, අහමඩ් විදිය, දෙවනි හරස් විදිය, අංක 40/16 හි පදිංචි, මුහම්මදු නසීර් නස්රින් මහත්මිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) වවුනියාව, උක්කලන්කුලම, පළමු පටුමග, අංක 190/5 හි පදිංචි, විතුසිනි මහාලිංගම්, මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) උඩකලවින්න, පොල්ගොල්ල පාර, අංක 6/5 ඒ හි පදිංචි, මුහම්මදු යහියා ෆාතිමා රයිහානා මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) බොරැල්ල, වයි. එම්. බී. ඒ. ගොඩනැගිල්ල, අංක 70/බී/10 හි පදිංචි විජේසිරිවර්ධන මුදියන්සේලාගේ නිමේෂා පවන්ති විජේසිරිවර්ධන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) බාදුරාගොඩ, කැප්පිවලාන, අංක 3/1 හි පදිංචි, වික්‍රම තන්ත්‍රිලාගේ නිලුමිකා නිල්මිණි අබේරත්න මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 282/1, සිවානන්දම් ඇන්ඩ් ඇසෝසියේට්ස් හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ වාසනා දිල්හානි දිසානායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) අංගොඩ, මහබුන්ගමුව, කොළඹ පාර, අංක 152 හි පදිංචි, පතිරගේ කෙනත් අර්නස්ට් පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) කොළඹ 12, වේල්ල විදිය, අංක 282/2 හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ සුලෝචනා මධුහාමිණි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නිල් බණ්ඩාර හපුතින්න,  
ලේකම්,

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2023 මාර්තු මස 03 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/37

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පිටකෝට්ටේ, මිරිහාන, රජ මහා විහාර පාර, දුටුගැමුණු මාවත, අංක 278 ඒ හි පදිංචි, ආනන්දකුට්ටි ගමඥාතිරාලලාගේ ශ්‍යාමා නිශාන්ති වන්දුසේන මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) අවිස්සාවේල්ල, මාදොල, ගංගානි උයන, අංක 165/9 හි පදිංචි, ජනනි වාපා මානවඩු මහත්මිය, අවිස්සාවේල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කුලියාපිටිය, පල්ලපිටිය, ලයනල් ජයතිලක පෙදෙස, අංක 10 හි පදිංචි, මොහම්මඩ් ඉල්ලියාස් මොහම්මඩ් රියාස් මහතා, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කොළඹ 12, අලුත්කඩේ විදිය, අංක 152 බීඑෆ් හි පදිංචි, කන්නන්ගර කෝරාලගේ දොන් වාසනා සෙවිවන්දි කන්නන්ගර මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කරවෙඩ්ඩි, කරවෙඩ්ඩි නැගෙනහිර, කාලිකෝවිලඩි, අංක 19/2 හි පදිංචි, සුබුමනියම් කලාදීපත් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) තංගල්ල, ලැබීම, කිරලවැල්ල වත්ත, අංක 40 හි පදිංචි, කොඩිකුවක්කු ආරච්චිගේ ධනුශ්කා තිලිනි කොශලයා මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) උහුමිය, ගෙපල්ලව, ජයබිම පෙදෙස, අංක 19 හි පදිංචි, තන්ත්‍රිවත්තගේ තිස්නා ඉන්දිවර් තන්ත්‍රිවත්ත මෙනෙවිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 08, මැනිං ටවුන්, මංගල පාර, අංක ඒ 7 1/2 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ බිනුෂා බිවන්ති රත්නායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) මන්නාරම, වඩ්ඩකන්ඩල්, ආලන්කුලම හි පදිංචි, සුලෝකිෂිනි නාගරාසා මෙහෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(10) මාලඹේ, තලාහේන, ඕකීඩ් රෙසිඩන්සියස්, අංක 138 හි පදිංචි. හර්ෂණි සෙව්වන්දිකා විමලරත්න මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(6) මන්නාරම, උප්පුකුලම, අල් අස්හර් පාසල පාර, අංක 85/9 හි පදිංචි, සුදර්ශනා ජයසිලන් මෙහෙවිය, මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

(7) දඹුල්ල, කුරුණෑගල පාර, උසාවි හන්දිය හි පදිංචි, ජයවීර මුදියන්සේලාගේ මල්කාන්ති ලක්මණි කුමාරි ජයවීර මහත්මිය, මාතලේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

(8) පන්නිපිටිය, රුක්මල්ගම, රුක්මල්ගම නිවාස සංකීර්ණය, අංක 1 ඒ/237 හි පදිංචි, මැලෑගොඩ ගමගේ නවෝදා සදම්ණි මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

04-260/38

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

(9) ගල්කිස්ස, විද්‍යාල මාවත, අංක 1 ඊ හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ උදේශිකා කුමාරි ලංකාතිලක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(10) කොළඹ 07, මලලසේකර මාවත, ස්ලීඩා මහල් නිවාස, අංක 28/10/02/බී හි පදිංචි, දෝන සමරසිංහ වම්පිකා තුෂාරි රෝෂණි දිසානායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නීල් බණ්ඩාර හපුගින්න,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

(1) යාපනය, නල්ලූර්, ආඬියපාදම් පාර, 2 වන පටුමග, අංක 527/2 හි පදිංචි, කනගනායකම් මදුරා මෙහෙවිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2023 ජනවාරි මස 18 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

(2) කටුගස්තොට, යට්ටාවල, අංක 338/8 හි පදිංචි, මාගිරිස් පෙරේරා මහවිදානගේ පුන්සිසි මනුෂ් ගුණරත්න මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

04-260/39

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

(3) කඩවත, ඉහල කරගහමුණ, රාජසිංහ මාවත, අංක 348/22 හි පදිංචි, මීගෙල් වසම් සංජීව තරංග ලීලාරත්න මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(4) අක්කරෙයිපත්තුව 01, කාදිරියා පාසල පාර, අංක 198 හි පදිංචි, ආදම් ලෙබ්බේ අස්මියා මහත්මිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(5) පොළොන්නරුව, කදුරුවෙල, කුසුම්ගම, අංක 16 හි පදිංචි, අබ්දුල් හමීඩ් ෆාතිමා රිහානා මහත්මිය,

- |   |  |
|---|--|
| (1) වවුනියාව, කන්සපුරම්, ප්‍රධාන පාර, අංක 154 හි පදිංචි, පලනියාන්ඩි ජෙබගොරි මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,                      | එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,<br>ලේකම්,<br>රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,<br>පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.  |
| (2) වවුනියාව, උක්කුලාන්කුලම්, තිරුසෙන්තුරන් මිල් පාර, අංක 110/2 හි පදිංචි, කුනරාසා තිපින්සන් මහතා, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,        | 2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,<br>කොළඹදී ය.<br><br>04-260/40   |
| (3) වවුනියාව, රම්බයිකුලම්, සංගාරපිල්ලෙයි පටුමග, අංක 15හි පදිංචි අරාබි රචිතද්‍රව්‍යයකම් මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,           | <hr/> <b>රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය</b>  |
| (4) උඩබුලන්ගම, අඹගමුව හි පදිංචි, සෙල්ලා හැන්දිගේ කලාමිණි නුවන්තිකා දයාරත්න මහත්මිය, නුවරඑළිය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,                       | <b>නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)</b><br><br>නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.   |
| (5) නුගේගොඩ, කොහුවල, සුනේත්‍රාදේවී පාර, අංක 63 ඒ/1 හි පදිංචි, අශෝක ජීවන් ශ්‍රීලාල් බාලසූරිය මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,             | (1) මීගමුව, පෙරියමුල්ල, රහුමානාබාත්, අංක 23 හි පදිංචි, සුසිලා කුමාරී නීතිරාජා මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,   |
| (6) පිටකෝට්ටේ, මිරිහාන, රජමහ විහාර පාර, අංක 80 හි පදිංචි, පතිරාජ මුදියන්සේලාගේ දිමුතු බුද්ධිකා කරුණාරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්, | (2) පිළියන්දල, සිද්ධමුල්ල, සැනසුම පෙදෙස, අංක 62/8 හි පදිංචි, දොන් කපිල ධම්මිත්ද විජයවීර මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,  |
| (7) රත්නපුර, උඩ-නිරිඳුල්ල, වේරගම, අංක 7/ඒ හි පදිංචි, මොරගහ පැලැස්සගේ හිමාලි දිල්ලිකම් ආරියසේන මෙනෙවිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,     | (3) දංකොටුව, මැද ගෝනවිල, අංක 187 හි පදිංචි, බෝතලගේ තිලිණි ප්‍රියන්වදා ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,   |
| (8) මඩකලපුව, ත්‍රිකුණාමලය පාර, අංක 515/41 හි පදිංචි, කන්දයියා තවරාජා මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,                                 | (4) යාපනය, අරියාලයි, විපුලානන්දර් පාර, අංක 61/6 හි පදිංචි, කොන්ස්ටන්ටෙටන් ජැක්සිල් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,  |
| (9) පිළියන්දල, බටකැත්තර, නිව් සිට් 02, 02 වන මාවත, අංක 86 හි පදිංචි, මලවර ආරච්චිගේ ඩිලාන් සමීර නාලක මහතා, හෝමාගම, අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,      | (5) යාපනය, කවිචේරි, ස්ටැන්ලි කොලේජ් පාර, අංක 10/1 හි පදිංචි, පසුපති අයියකරන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,  |
| (10) හෝමාගම, පිටිපන නගරය, අංක 593/69 හි පදිංචි, මාවඩවිලගේ විදුරි සුලක්කනා මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,                              | (6) යාපනය, තිරුණෙල්වේලි, සිවනම්මන් පාර, අංක 36 හි පදිංචි, කනගරාසා ශ්‍රීමෝහනන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,<br><br>(7) අම්පාර, දමන, සමුපකාරය අසළ, අංක 06 හි පදිංචි, බාලගේ දොන් තරංගා සජීවනී ද සිල්වා මෙනෙවිය, |

අම්පාර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(3) මොරොන්තුඩුව, කලපුගම, තිඹිරිය, අංක 156/3 හි පදිංචි, ගමගේ ලක්ෂානි රවිභාරී ගුණවර්ධන මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(8) අම්පාර, දමන, දමන හන්දිය, අංක 32 හි පදිංචි, වික්‍රමසිංහගේ චේතනා පූර්ණිමා අබේසිංහ මෙනෙවිය, අම්පාර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(4) කළුතර දකුණ, පලාතොට හන්දිය, "බිඟුණ"හි පදිංචි, කුන්කේරුකංකානමලාගේ බිඟුණ මදුච්චා මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) මීගමුව, රුක්මණි දේවි මාවත, අංක 12හි පදිංචි, බෙන්මගේ යෂිකා තිලංගනී පෙරේරා මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(5) කළුතර දකුණ, මහා හීනටියන්ගල, සවිසිරිපුර, අංක 103 හි පදිංචි, විදේශ ශ්‍රී නිශාකර ද ලැනරෝල් මහතා, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(10) ත්‍රිකුණාමලය, තුලසිපුර, අංක 17 හි පදිංචි, ආනිමා නස්රින් මුස්තපා මෙනෙවිය, ත්‍රිකුණාමලය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(6) බත්තරමුල්ල, තලංගම - උතුර, අංක 547/2 බී පදිංචි, සුදුවැලි කොන්දගේ නිරෝෂා ලක්මාලී කුලතුංග මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

(7) වාද්දුව, පෝහද්දරමුල්ල, හීන් ඇල පාර, අංක 158 බී 1 හි පදිංචි, ටිකිරියාදුර රවින්ද්‍ර ද සිල්වා මෙනෙවිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

(8) ගාල්ල, වක්වැල්ල පාර, අංක 87 හි පදිංචි, අතපත්තු පතිරත්නභූලාගේ රනිල් සුරංග මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

04-260/41

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

(9) බදුල්ල, බදුලුපිටිය, අංක සී/172 හි පදිංචි, ලක්ෂ්මන් බණ්ඩාර මුල්ලේගම මහතා, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(10) කොළඹ 06, කිරුළපන, ජයසිංහ පාර, අංක 127/21/ඒ හි පදිංචි, මැද්දපොලගේ දිලිනි කාරිකා සිරිවර්ධන මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(1) මීගමුව, බෝලවලාන, මඩම පාර, අංක 41 හි පදිංචි, වැලිසරගේ වරිතා දේශානි ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

(2) ගාල්ල, වටරැක නැගෙනහිර, අංක 68 හි පදිංචි, අවන්ත උදින් ශ්‍රී නාගභවත්ත මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/42

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කළගෙඩිහේන, තිරිවානේගම, අංක 56/130/4 හි පදිංචි, පැටිකිරි ආරච්චිගේ එරංගි මධුශිකා මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) පිළියන්දල, බටකැත්තර, දේවාල පාර, අංක 335/1 හි පදිංචි, චතුරිකා ජයංගනී බෙන්මගේ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මඩකලපුව, ආරෙයම්පදි (30150), සෙල්වානගර, සෙන්ට්‍රල් පාර, අංක 143 හි පදිංචි, කෝපිතා මනෝහරන් මෙනෙවිය, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) හාලි-ඇල, මැදිපිටිගම, දුම්රිය පාර, අංක 66 හි පදිංචි, සෙන්තමිල් සෙල්වන් මධුශිකා මහත්මිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) ගාල්ල, උණවවුන, ඔබවත්ත හි පදිංචි, රණවීරගේ කොමින්නා මධුශානි රණවීර මෙනෙවිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) නාකියාදෙණිය, තෙල්ලඹුර, මීගහවත්ත, "රන්මල්" හි පදිංචි, හංසි සදමාලි රණවක මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) වවුනියාව, රම්බයිකුලම්, අංක 451/6 හි පදිංචි, රත්තිනතුරයි කස්තුරි මෙනෙවිය, වවුනියාව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) ලුණුවිල, රෝහල අසල, අංක 35/4හි පදිංචි, රංවලගේ දොන් සදුනිකා මදුහානි මෙනෙවිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) හල්තොට, පෙනිගමුව, අංක 224 හි පදිංචි, කඵබෝවිලගේ තිලංකා ගුණතිලක මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(10) මීගමුව, තලාදූව, සාන්ත ජූඩ් පෙදෙස, අංක 132/1 හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය මිරිස්සගේ සඳලි රවීනා ප්‍රනාන් මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/43

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) හලාවත, මුවර් විදිය, අංක 17 ඒ හි පදිංචි, අනීස් මුහම්මදු සහිල් මහතා, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මුන්දලම, අගුණවිල, "ශාන්ත ජූඩ්", අංක 10 හි පදිංචි, වීරවර්ණකුරුකුලසූරිය බුසාබදුගේ ජූඩ් ඇතැස්ලි ජයලත් ප්‍රනාන්දු මහතා, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) මහරගම, දහම් මාවත, අංක 97 හි පදිංචි, වමීර දිනේෂ් ගාල්ලේආරච්චි මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කල්පිටිය, පල්ලිවාසල්තුරෙ, සම්මාට්ටිවාඩි "බී" හි පදිංචි, සාදික්කල් මුබින් ෆාතිමා රිස්නා මහත්මිය, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මහනුවර, ඒ. බී. දමුණුපොළ මාවත, අංක 80/1 හි පදිංචි, වට්ටාරත්තැන්නේ රාජපක්ෂ අනපත්තු වාසල මුදියන්සේ රාලනාමිලාගේ නුගේගොඩ වලච්චේ දිනුත්‍රි තිරෝධිකා නුගේගොඩ මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,



- (6) මහනුවර, ඒ. බී. දමුණුපොල මාවත, අංක 80/1 හි පදිංචි, වට්ටාරන්තැන්නේ රාජපක්ෂ අතපත්තු වාසල මුදියන්සේ රාලනාමිලාගේ නුගේගොඩ වලව්වේ හසිත්‍රි මෙනුලිකා නුගේගොඩ මෙනෙවිය මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) ගලේවෙල, කුරුණෑගල පාර, අංක 26 හි පදිංචි මොහොමඩ් නවානිර් නස්රිනා මෙනෙවිය, මාතලේ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) බදුල්ල, තෙල්බැද්ද වත්ත, පහල කොටස, රෝහල් පාර, නව නිවාස, අංක 14 හි පදිංචි, සෙල්වකුමාර් ප්‍රසාන්තිනි මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) වෙන්නප්පුව, මේපල්ස් පාර, "ද මේපල්ස්", අංක 668 හි පදිංචි, ඩිලාන්ජ් මේරියන් හේෂාන් පීටර්ස් මහතා, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නෙ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/44

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කොළඹ 06, දුටුගැමුණු විදිය, අංක 103/3 හි පදිංචි, ලස්නී නිමේෂිකා කුලතුංග මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මහනුවර, ගලගෙදර, රඹුක්කන පාර, අංක 153 හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ තුෂාර අනුරුද්ධ බණ්ඩාර විජේරත්න මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (3) මීගමුව, රෝසරි පාර, අංක 35<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, කෙහෙල්බද්දරගේ සෙනුරි උදාරි පෙරේරා මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) තලංගම, තලංගම උතුර, අංක 112 හි පදිංචි, පරහැර කිරිත්දගේ ගයත්‍රි ඉෂංකා තිලකරත්න මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කොළඹ 04, බම්බලපිටිය, ජෝශප් පටුමග, අංක 03 හි පදිංචි, රාජන් තුෂාන්ති මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කිරිදිවැල, බෝගහවත්ත, "නාකැටියවත්ත", අංක 213/2 ඒ හි පදිංචි, තලංගම අප්පුහාමිලාගේ කවින්ධ්‍යා ලක්මිණි කරුණාතිලක මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කඩවත, ඉහළ කරගහමුණ, අංක 321 හි පදිංචි අබේසිංහ මුදියන්සේලාගේ කෝරලේගෙදර පූර්ණිමා ස්වර්ණමාලි අබේසිංහ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) රද්දෙළුම, ජාතික නිවාස යෝජනා ක්‍රමය, 78/ආර්, අංක 9/බී හි පදිංචි, රංචගොඩ ගමගේ වමින්ද කුමාර මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) කැළණිය, වානවාසල, කොරොසවැල්ලුව පාර, අංක 404/එල් හි පදිංචි, මරක්කල හැන්තැදිගේ කුමුදිනී නයනමාලි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) යාපනය, නල්ලූර් කෝවිල පාර, අංක 383 හි පදිංචි, නාගරත්නම් කමලරුබන් මහතා, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නෙ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/45

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කොළඹ 06, ධර්මාරාම පාර, අංක 34 හි පදිංචි, කුඩකොලොව පතිරන්තැහැලාගේ මීගිරි කුසිතාංජලී කුඩකොලොව මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) පානගමුව, රම්බඩගල්ල, නිවාස යෝජනා ක්‍රමය, අංක 40 හි පදිංචි, නාවින්න මුදියන්සේලාගේ වත්සලා කුමාරි නාවින්න මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) ගාල්ල, මඩවලමුල්ල, අශෝක මාවත, අංක 67 ඒ හි පදිංචි, සීමන් මේරු පතිරණගේ වන්දකුමාර මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ගල්කිස්ස, ඥාණතිලක පාර, අංක 46/3 හි පදිංචි, ජයකොඩි ආරච්චිගේ සඳුනිකා ඉමාලි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) හොරණ, කුඩා උඩුව, අංක 215 හි පදිංචි, ගීකියනගේ දෝන සවිනි උමයංගා මෙනෙවිය, පානදුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) නුගේගොඩ, මිරිහාන, 1 වන පටුමග, ගල්වල පාර, අංක 11 බී හි පදිංචි, ඕමන්තගේ ප්‍රාර්ථන මලින් පෙරේරා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) වතුරුගම, ඉඳුරුගල්ල, අංක 84/1/ඒ හි පදිංචි, හෙට්ටි ආරච්චිගේ යෙමිකා දිල්ෂානි මෙනෙවිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 04, ලෝරන්ස් පාර, අංක 49 හි පදිංචි, සරවනී පද්මරාජා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) මන්නාරම, තාල්වුපාඩු, කෝවිල පාර හි පදිංචි, ඇන්ටනි

පේසු ශ්‍රේමිලන් ඩයස් මහතා මන්නාරම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (10) කුණ්ඩසාලේ, ගල්මඩුවත්ත පාර, අංක 10/11/4 හි පදිංචි හේරත් මුදියන්සේලාගේ සකුන්තලා කුමාරි හේරත් මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-260/46

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 05 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) බත්තුලු-ඔය, තාරාකුඩිවිල්ල, සිසිල්පවන හි පදිංචි, ලිරාර්ෆ්ෆ් ආනිමා සල්මා මහත්මිය, පුත්තලම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) දිගන, අලුත්වත්ත, ආම්පාර, අංක 09 හි පදිංචි, රාමමුර්ති වික්නේස්වර් මෙනෙවිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කොළඹ 05, කිරුළපන, ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ මාවත, 2 වන පටුමග, අංක 24/17 හි පදිංචි, නිලුම් දිනිෂ් දේවපුර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) පිළියන්දල, සිද්දමුල්ල පළමුවන මාවත, අංක 06 හි පදිංචි, වතුහා ජයංගී මහානාම අබේවික්‍රම මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) පිළියන්දල, හොන්නන්තර දකුණ, කුඩමාදුව පාර, අංක 114/3 හි පදිංචි පුලුක්කට්ටි මුදියන්සේලාගේ දිනිනි නිසංසලා ජයසේන මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ

කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(6) හෝමාගම, කොළඹ පාර, අංක 33 ඒ 2 හි පදිංචි, සවනි දේශිකා විජේසුන්දර මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(7) නිට්ටඹුව, මාලුඹුල, අංක 206/සී හි පදිංචි, කන්දේ ආරච්චිගේ අනුෂිකා මධුෂානි කාංචනමාලා මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(8) නාවල, සේනානායක මාවත, අංක 36/19 හි පදිංචි, අකුරු මුහන්දිරමලාගේ පවනි සවිත්තනා බණ්ඩාර මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(9) මාතලේ, මාදිපොල, ගල්වැට පාර, අංක 188/බී හි පදිංචි, මොහොම්මදු නජීම් ෆාතිමා අස්ථා මෙනෙවිය, මාතලේ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නෙ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹදී ය.

04-260/47

**අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත්කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනතේ 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(1) රත්නපුර, මාරපන, අංක 104/15 ඒ හි පදිංචි, ප්‍රියන්ති ජයසිංහ මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(2) වෙන්නප්පුව, ශාන්ත මාටින් ද ෆෝර්ස් මාවත, අංක 320 හි පදිංචි, කළුදේව ඉනෝකා ඉඳුනිල් පුෂ්පකුමාරි මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(3) මහරගම, ගොඩගමුව, නිලම්මහර පාර, අංක 159/49 හි පදිංචි, බෙන්තර විතානගේ ශාන්තිකා මධුභාෂිණි බෙන්තරවිතාන මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එච්. එම්. ගාමිණි සෙනෙවිරත්න,  
ලේකම්,  
අභ්‍යන්තර හා ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය,

2019 සැප්තැම්බර් මස 11 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/1

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(1) මහරගම, පමුණුව, නව රෝහල පාර, මිහිඳු මාවත, අංක 2/23 හි පදිංචි, නිමේෂා ශ්‍රීපාලි විතානගේ මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(2) කිරිඳිවැල, ගුරුගම, අංක 39හි පදිංචි, විජේකෝන් මුදියන්සේලාගේ කුෂානි වාමලී ජනිතී විජේකෝන් මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එස්. හෙට්ටිආරච්චි,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු සහ පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

“නිල මැදුර”,  
ඇල්විට්ගල මාවත, නාරාහේන්පිට, කොළඹ 05.

2020 මාර්තු මස 16 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/2

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත්කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත්කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) රත්නපුර, වෙරළප, කොළඹ පාර, අංක 510 හි පදිංචි, කරුණා පේට් ගෙදර මනෝමිකා මදුහාමිණි තිලකා උපතිස්ස මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කුරුණෑගල, මාර්කට් පෙදෙස, කුමාරතුංග මාවත, අංක 10හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ ජනදින කාන්තා කුමාරි උඩුවරගෙදර මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) තලාතුමිය, බටගල්ල, අංක 106/1 හි පදිංචි, කහලකලාවේ වලිමුනි හේරත් මුදියන්සේලාගේ පබෝදනී අසන්නිකා කුමාරි හේරත් මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කැගල්ල, කන්දවත්ත පාර, අංක 25ඒ හි පදිංචි, කල්ලර විජේතුංග මුදියන්සේලාගේ ජෙස්මින් සේනාධර මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) ගණේමුල්ල, පහළ යාගොඩ, අංක 199/ඒ හි පදිංචි, කොන්නසිංහ මුහන්දිරම්ලාගේ වසන්ත කොන්නසිංහ මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) පන්නිපිටිය, දෙල්ගහවත්ත, අංක 5/116 හි පදිංචි, ඉසුරි ගංගි ගජනායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොළඹ 05, පාර්ක් පාර, ඇන්ඩර්සන් ගොල්ෆ් ලීන්ක්, ඒ කොටස, අංක 06 හි පදිංචි, අකිලා හර්ෂනි විජේබාහු මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (1) කුරුණෑගල, ගොකරැල්ල, ඉහල ගොකරැල්ල හි පදිංචි, තෙන්නකෝන් මුදියන්සේලාගේ මධුනානී භංසිකා කුමාරි වික්‍රමසිංහ මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මොණරාගල, සිරිනිවස, අංක 10/40 හි පදිංචි, ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ වතුරංග සම්පත් ඒකනායක මහතා, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) රාජගිරිය, වැලිකඩ, කොටුවේගොඩ, අංක 90/1හි පදිංචි, කස්තුර ආරච්චිගේ මිනෝකා රුක්ෂානි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) වත්තල, මීගමු පාර, අංක 510/1 හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය චීරකුට්ටිගේ නිමලි සුරන්ති ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) වාලච්චේනයි 05, නැපැල් ස්ථානාධිපති පාර, අංක 633 හි පදිංචි, මොහම්මඩ් හනිෆා මොහම්මඩ් හයිර් මහතා, මඩකලපුව අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ච්පී යූච්ච්පී එන්ඩීසී  
පීච්ච්පී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ච්පී යූච්ච්පී එන්ඩීසී  
පීච්ච්පී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 සැප්තැම්බර් මස 06 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/4

2021 දෙසැම්බර් මස 13 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/3

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත්කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) ශ්‍රාවස්තිපුර, රඹවැව හි පදිංචි, අධිකාරි මුදියන්සේලාගේ නිර්මලා ශ්‍රියානන්දනී අධිකාරි මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) රඹුක්කන, කොටවැල්ල, වැලිගමුව, අංක එෆ් 29/1 හි පදිංචි, අබේවික්‍රම කුලප්පු ලියන ආරච්චිගේ තිලංකා දිල්ලක්ෂි මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කොළඹ 02, ස්ටුවර්ට් ස්ට්‍රීට්, අංක 35/26 ඒ හි පදිංචි, කුෂාලි සවිත්‍රා ගමගේ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ගලේවෙල, ඉහල බම්බාව, අංක 580 හි පදිංචි, විජේපා පතියලාගේ දිල්හනී කාංචනා ජයරත්න මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) අක්මීමන, පතිරගොඩ, අංක 102 හි පදිංචි, නල්ලපෙරුම දිසානායක පද්මී ඉරේෂා මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) මාතලේ, කටුදෙණිය, වාරියපොල, අංක 60හි පදිංචි, සිංහලනිලකගේ සමිකලා ගීතමාලි අබේනායක මහත්මිය, මාතලේ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) මහියංගනය, හෙවත්වත්ත, ගල්බොක්ක, අංක 170 හි පදිංචි, අත්තනායක මුදියන්සේලාගේ මිලානි වාමපිකා ආයුචර්ධන මහත්මිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) මීගමුව, කොළඹ පාර, අංක 438/6 හි පදිංචි, ජයලත්ගේ ඉසුරු ප්‍රහාන් ජයසිංහ මහතා, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ච්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/5

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත්කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) බත්තරමුල්ල, කොස්වත්ත, පොලීසිය පාර, අංක 213/4 හි පදිංචි, ගිනිමලගේ නියුෂා සමන්මලී ගුණරත්න මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) නිට්ටඹුව, මීගමු පාර, අංක 202/01/ඒ හි පදිංචි, කුරුපැන්නලාගේ ඉරෝෂිකා දමයන්ති මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) අනුරාධපුර, 2 වන වේදිකාව, ප්‍රීමන් මාවත, අංක 857 හි පදිංචි, ලිහිණිකඩු ගමගේ බුද්ධිකා වමිලා කුමාරි මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කුරුණෑගල, වැල්ලව, මැද්දේගම, "උදය නිවස" හි පදිංචි, යටවත්තේ ගෙදර සඳුනිකා සත්සරණි කුමාරසිංහ මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) නිට්ටඹුව, රත්පොකුණගම, අංක ඒ 15බී, ඊ 9/7 හි පදිංචි, දිනුෂිකා දීප්ති විජේසිංහ මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (6) බුත්තල, බුත්තල පාර, නිර්මලා ස්ටෝර්ස් බාර්, නිරෝෂා වජිරාණි වික්‍රමසිංහ, ඩබ්. එම්. පූර්ණිමා උදයංගනී බාර් හි පදිංචි, වික්‍රමසිංහ මුදියන්සේලාගේ උඩුවල ගෙදර නිරෝෂා වජිරාණි වික්‍රමසිංහ මහත්මිය, මොණරාගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කොළඹ 06, ධර්මාරාම පාර, අංක 34 හි පදිංචි, කුඩකොලොව පතිරන්තැහැලාගේ මිහිරි කුසිතාංජලි කුඩකොලොව මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කොළඹ 08, ලෙස්ලි රණගල මාවත, ඕවල් වීච් රෙසිඩන්සීස්, අංක 9/3/බී 11 හි පදිංචි, නදීජා හරිත්දානි වරාපිටිය මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) තලාහේන, ජය මාවත, අංක 529/2<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, හබරකඩ ලියනගේ නුවන්ති අමරසේන මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/6

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත්කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) බොරැස්ගමුව, එගොඩවත්ත, පළමුවන පටුමග, අංක 17හි පදිංචි, නිලුපුල් අමදෝරු ගලප්පත්ති මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (2) කිරිවත්තුඩුව, තාරකා සෙවන, අංක 188 හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිගේ උපුල් ප්‍රියකාන්ත මහතා, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) පිළියන්දල, මඩපාත, එගොඩවත්ත පාර, අංක 104/1/2 හි පදිංචි, හතමුනේ ලියනගේ ගාමිණී බැස්ටියන්ස් මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) නුගේගොඩ, පූර්වාරාම පාර, සොබොලක් රෙසිඩන්සීස්, අංක 18 3/1 හි පදිංචි, මද්දුමාගේ දීප්ති තරංගනී කීර්තිවංශ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) තිස්සමහාරාම, දෙබරවැව, අංක 479 හි පදිංචි, රත්නවීර පටබැදිගේ වලනී ලක්ෂිකා මහත්මිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) නුගේගොඩ, නාවල පාර, විජයබා මාවත, අංක 30හි පදිංචි, විබෝධා නිර්මාණ රත්නායක මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කුරුණෑගල, කළුගමුව, පහළ හංවැල්ල, අංක 72/1 හි පදිංචි, සිරිවිජය බංඩාරගේ රමිෂා අයන්ති සිරිවිජය බංඩාර මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/7

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත්කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කුරුණෑගල, රංජනගම, කණුමලේ හි පදිංචි, කැරැව්ගොඩගේ දෝන ක්‍රිස්ටින් ප්‍රදීපා ගීතානි මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) ගලිගමුව නගරය, මහදෙණිය හි පදිංචි, කහගල්ලලාගේ වම්පිකා ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) පොළොන්නරුව, කදුරුවෙල, 2 අැල පාර, අංක 285 හි පදිංචි, මයුම් මල්ෂාදී විදානපතිරණ මහත්මිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ඉපලෝගම, කලාකරඹුව, තිලකපුර හි පදිංචි, මල්වත්තගේ සුරංජි කොඳලගා දිල්ලැකම් මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) නුගේගොඩ, උඩහමුල්ල, දෙල්ගඟවත්ත පටුමග, අංක 37/9 හි පදිංචි, තාරක රගුනාත් ජයසේකර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්ච්ඒසී ජීඑස්සී එන්ඒසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 පෙබරවාරි මස 03 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-259/8

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**  
 නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පන්නිපිටිය, මාඹුල්ගොඩ, අංක 10/2 හි පදිංචි, ලියනවඩු ගෙදර නිමාලි වම්පිකා රණවීර මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (2) කොළඹ 08, කුරුප්පු පාර, අංක 20/ඒ හි පදිංචි, අනපත්තු හේරත් මුදියන්සේලාගේ සුගත් පුෂ්පකුමාර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) යාපනය, නාවලර් පාර, මුදලියර් විදිය, අංක 33/3 හි පදිංචි, ෂර්මිනි ප්‍රදීපන් මහත්මිය, යාපනය අධිකරණ කලාපය තුළ දෙමළ භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්ච්ඒසී ජීඑස්සී එන්ඒසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-259/9

**රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
 අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) නුගේගොඩ, හයිලෙවල් ජ්ලාසා, අංක 39හි පදිංචි, කඩවත ආරච්චිලාගේ සීසිල් ප්‍රශන්ත විජයරත්න මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කුලියාපිටිය, මහසෙන් මාවත, දෙවන පටුමග, අංක 61/2 ඒ හි පදිංචි, ආනන්දගේ තනුජා වාන්දනී කුමාරි මහත්මිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) හෝමාගම, පීටිපන උතුර, පන්සල හංදිය, අංක 158/1/බී හි පදිංචි, මද්දුමඛණ්ඩාරගේ දෝන වමරි එරංගිකා ගුණවර්ධන මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) යක්කල, අළුත්ගම-බෝගමුව, අංක 212 හි පදිංචි, කුමාරසිංහ විදානලාගේ ඔමිල ඉරුප් කුමාරසිංහ

මහතා, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(5) කොල්ලුපිටිය, වාචකාරාම පාර, අංක 15 හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ තරංගනී විධාරිකා හේරත් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(4) වතුගහමුල්ල, උඩදෙණිය හි පදිංචි, කුඩා කැටියපගේ වතුරි නදීෂා මහත්මිය, කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(6) මාබොදල, එස්සැල්ල, අංක 91හි පදිංචි, ගමගේ වජිරා දර්ශනී ලොකුපොක මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(5) කොළඹ 05, මුරුත්තෙට්ටුවේ ආනන්ද නාහිමි මාවත, ටොරිංටන් නිවාස සංකීර්ණය - අදියර 03, අංක ඊ/2/1 හි පදිංචි, උපේන්ද්‍රා දිල්මිණ කුරේ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(7) කොළඹ 02, ස්ටුවර්ට් විදිය, අංක 05හි පදිංචි, මොහමඩ් ආරූෆ් ආනිමා ශම්ලා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල, ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(6) හෝමාගම, කිරිවත්තුඩුව, පිටිපන දකුණ, අරලිය ග්‍රීන් වීව්, අංක 375/263 හි පදිංචි, අසංකි ජයසේකර මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
ඩබ්ඩබ්වී ආර්ඩබ්පී ආර්ච්ස්පී යූඑස්පී එන්ඩීසී  
පීඑස්සී එම්ඊල්,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

(7) වැල්ලොව, පහළ කලුගම, අංක 389 හි පදිංචි, රත්දෙනි පතිරාජගේ සෙනරත් කාංචන ජයතිලක මහතා, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,

04-259/10

ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

04-259/11

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය  
අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

(1) තිස්සමහාරාමය, සේනපුර, අංක 776 හි පදිංචි, ජාසිං කරුනාච්ඡුලිගේ ඉෂාරා ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය, හම්බන්තොට අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

(2) කොළඹ 06, වැල්ලවත්ත, 55 වන වීදිය, අංක 08 - 1/4 හි පදිංචි, දීපිගා යෝගරාජා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(1) කළුතර උතුර, ශ්‍රී සුමංගල පාර (දකුණ), අංක 43 හි පදිංචි, පොඩිගෙදර දීපා සමන්මලී මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

(3) කුරුණෑගල, මකුල්වැව, මකුල්වැව වත්ත හි පදිංචි, අබේරත්න හේරත් මුදියන්සේලාගේ සුගන්දි උපවාලිකා ගුණරත්න මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය

(2) නාවලපිටිය, පහළ රඹුක්පිටිය, හේරත් නිවස හි පදිංචි, හේවා පතිරණලාගේ සුරේෂා රනහංසි මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,



- (3) බදුල්ල, පහළ විදිය, අංක 169 හි පදිංචි, නඩරාජා ප්‍රියදර්ශිනී මෙනෙවිය, බදුල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කටුනායක, කුරුණ, සිසිල් පටුමග, අංක 536/1 හි පදිංචි, රත්නායක මුදියන්සේලාගේ නෙළුම් කොඳලායා රත්නායක මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මහරගම, පමුණුව, දේවාල පාර, හෙන්රි පමුණුව මාවත, අංක 5/2 හි පදිංචි, එදිරිමුණි නදීෂ් රංගන ද සිල්වා මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කදාන, හපුගොඩ, ගණේමුල්ල පාර, අංක 108/සී හි පදිංචි, මාරසිංහ මුදියන්සේලාගේ මාධවී සෙව්වන්දිකා චතුරානී සිරිවර්ධන මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),  
 ඩබ්ලිව් ආර්ඩබ්ලිව් ආර්ච්ඒසී යූඑස්සී එන්ඩීසී  
 පීඑස්සී එම්ඊල්,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ  
 රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2022 මාර්තු මස 07 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-259/12

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය  
 නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කල්මුණේ 14, නව පාර, අංක 12<sup>ඒ</sup> හි පදිංචි, ගස්සාලි අබ්දුල්ලා කාරියප්පර්ෆා නිමා අප්පරේස් ජෙමීලා කාරියප්පර් මහත්මිය, කල්මුණේ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කුරුණෑගල, මල්කඩුවාව, අලකොළදෙණිය පාර, අංක 52 හි පදිංචි, පත්තිනි සුවිමාලි වර්ණතුංග මහත්මිය,

- කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) බියගම, යටවත්ත පාර, අංක 341/බී හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලාගේ නිලූෂා කුමාරී විජේරත්න මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ගෝනපොල හන්දිය, තලගල, අංක 336 ඒ හි පදිංචි, විදාන පතිරණලාගේ හමින්නා මධුමිතිරාණ විදානපතිරණ මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) ඇල්පිටිය, ගනේගොඩ, නාගහතැන්න, අංක 115/1 හි පදිංචි, ජසෙන්තු හේවාගේ මල්ෂා මිහිරානි මහත්මිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කිරුළපන, බලපොකුණ, නන්දිමිත්‍ර පෙදෙස, අංක 25 හි පදිංචි, දිසානායක මුදියන්සේලාගේ නිලූෂා නිශාන්තී දිසානායක මලවර ආරච්චි මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) හෝකන්දර-උතුර, අරංගල, ජයගත් මාවත, දෙල්ග හවත්ත පාර, අංක 162/1/6 හි පදිංචි, ඉම්හාමි මුදියන්සේලාගේ යෝධ්‍යා බාමිණි ගුණරත්න මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්න,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.

04-259/13

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය  
 නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කොළඹ 06, කිරුළපන, කිරුළපුර, අංක 44/267 හි පදිංචි, ගොවිමිකා ගෝඛාලලිංගම් මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මාලබේ, තලාහේන, සෙත්සිරි මාවත, පළමු පටුමග, අංක 141/1 ඩී හි පදිංචි, අතුකෝරාලලාගේ අරුණ ශ්‍රීමතිකා අතුකෝරල මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) බොරැස්ගමුව, මහරගම පාර, අංක 44/3 හි පදිංචි, වැඩුම්පුලි අච්චිගේ නිරෝෂා තමින්නි පෙරේරා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) මාරවිල, මුදුකටුව, කාලෝ ද සොයිසා මාවත, කිනකැලේවත්ත, 4/ඒ, අංක 24/23 හි පදිංචි, ජදිරිමුනි දේවගේ උමන්දි අසන්නිකා මහත්මිය, හලාවත අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) හෝමාගම, පීටිපන දකුණ, ආරච්චිගොඩ, අංක 130/6 සී හි පදිංචි, තැඹිලියාගොඩ ගමගේ වන්දා මාලනී මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) මාලබේ, පොතුඅරාව පාර, 4 වන පටුමග, අංක 1044/12/1 හි පදිංචි, තේජනී ලසංගිකා රණසිංහ මෙනෙවිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) මුල්ලේරියාව - නව නගරය, උඩුමුල්ල, රාජසිංහ මාවත, පළමු පටුමග, අංක 434/3ඒ හි පදිංචි, දසන්නි චතුරිකා විරකෝන් මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/14

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය  
නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) පන්නිපිටිය, ඇඳවිවල, රත්මල්දෙණිය පාර, අංක 232/1/සී හි පදිංචි, කරුණා තිලකගේ ශ්‍රීමති ආරියරත්න මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) කොළඹ 12, සාවිආරච්චි වත්ත, අංක 02 (නව නිවාස) හි පදිංචි, හීනටිගල කන්නගේ කුසුම් හීනටිගල මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) බොරැස්ගමුව, සද්ධානන්ද මාවත, අංක 134/බී/4 හි පදිංචි, වමින්නි ශ්‍රීපාලි ද සිල්වා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කඹුරුගමුව, සිසිලස උයන, අංක 66 හි පදිංචි, සුසර මල්භාන් විජේතුංග මහතා, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) දෙහිවල, ප්‍රතිබිම්බාරාම පෙදෙස, අංක 83/5 හි පදිංචි, ජයකොඩි ආරච්චිගේ චතුරගිකා පියුමාලි ජයකොඩි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) කොළඹ 12, ශාන්ත සෙබස්තියන් කන්ද, අංක 34/65 හි පදිංචි, කනගරටිනම් උදයජෝති මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) හික්කඩුව, ආරච්චිකන්ද, අංක 232/2 හි පදිංචි, කිෂියගේ සුනිල් තිලකරත්න මහතා, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/15

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) නුගේගොඩ, කන්දවත්ත පළමු පටුමග වම, අංක 21/2 බී හි පදිංචි, රඹික් මොහමඩ් ෆාතිමා ෂන්ලා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) මහනුවර, හීරැස්සගල, මහවැලි නිවාස, අංක 04 හි පදිංචි, විජේතුංග මුදියන්සේලාගේ නදීෂා රත්නායක මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) බත්තරමුල්ල, කොස්වත්ත, ඩබ්. ඩේවිඩ් පෙරේරා මාවත, අංක 33/9 හි පදිංචි, වර්ණකුලසූරිය මහමුගේ මධුෂානි සුගන්ධිකා ප්‍රනාන්දු මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) ගාල්ල, අම්බලන්වත්ත, මොරිස් පාර, අංක 227/4/ඒ හි පදිංචි, දියංගු බදුගේ හසංගා කල්හාරි ද සිල්වා මහත්මිය, ගාල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කොළඹ 10, බොරැල්ල, වත්ත වනාන්තරමුල්ල, අංක ටී/වී 20 හි පදිංචි, කරුප්පයියා රාමේෂ්වරී මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල, ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නෙන,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/16

- (1) මිනුවන්ගොඩ, බොරගොඩවත්ත, රංජන, අංක 112 හි පදිංචි, මෙන්තා ගයානි මදුවන්ති සුමනචීර මහත්මිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) පන්නිපිටිය, ලියනගොඩ පාර, අංක 1031/ඒ හි පදිංචි, රුපසිංහ ආරච්චිගේ ඵරංජි නිරෝෂනා රුපසිංහ මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) කොළඹ 12, පීර් සයිඩ් විදිය, අංක 82 හි පදිංචි, බාලගොඩගේ තරිඳුනී ලක්ෂානි මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කොළඹ 13, බලුමැත්තපිල්ල පටුමග, අංක 06 හි පදිංචි, සම්මුඛ ඔෂිමා සුරමා ද සිල්වා මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) කඩවත, මාවරමංඩිය, කටුකුරුඳුවත්ත, අංක 62/5/1 හි පදිංචි, මිෂෙල් ටමාරා බර්මන් මහත්මිය, ගම්පහ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) පන්නිපිටිය, කොට්ටාව, හොරහේන පාර, ප්‍රයිම් අර්බන් ආර්චි, අංක 117/2/27 හි පදිංචි, කන්නන්ගර කෝරාලලාගේ සුරංගි ශ්‍රාමලී කන්නන්ගර මහත්මිය, හෝමාගම අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) කෙන්ගල්ල, කුරුවිකොටුව, අංක 12/9 හි පදිංචි, මද්දුම දිසානායකගේ මහේෂා මධුෂානි රණසිංහ මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) කැකණදුර, මොටාගෙදර, ඉහලහ ගෙදර හි පදිංචි, චතුරිකා දර්ශනී ගාල්ලගේ මෙනෙවිය, මාතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/17

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) කොළඹ 05, ඉසිපතන මාවත, ශ්‍රීන්ලන්ඩ් මාවත, අංක 17/1 හි පදිංචි, පරණ ලියනගේ උරේෂා ඕෂිණි ලියනගේ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) රාජගිරිය, රාජගිරිය පාර, හයින්ස් නිවාස සංකීර්ණය, අංක 1ඒ/එආ.ඒ/යු2 හි පදිංචි, නතාෂා දිව්‍යනී ලියනගේ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) තංගල්ල, බෙලිඅත්ත පාර, අංක 105ඒ හි පදිංචි, මුණසිංහ ලියන ආරච්චිගේ නයනතාරා මාහරණ මහත්මිය, තංගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (4) කොළඹ 04, බෙතෙස්ඩා පෙදෙස, සුපිරියර් රෙසිඩන්සීස්, අංක 6/2, 6ඒ හි පදිංචි, හේරත් මුදියන්සේලගේ විජය චන්ද්‍රනිලක බණ්ඩාර මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මහනුවර, ගුන්නපාන, යක්ගහපිටිය, බුළුගහතැන්න වත්ත, අංක 74 හි පදිංචි, එගොඩ වත්තේ රාජ්‍යලාගේ ඉරේෂා උපමාලිකා ධර්මරත්න මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (6) නාවලපිටිය, දෙකිඳු පාර, හයන්ගෝඩ් ඒ, අංක 33 හි පදිංචි, නඩරාජා අභිෂේක් මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) රාජගිරිය, ධර්මපාල පෙදෙස, අංක 53/21 හි පදිංචි, රුබසිං සිරිවර්ධන ටෙරිස් ධනුෂාණ මහත්මිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) මහරගම, නල්ලවත්ත පාර, අංක 201/4 හි පදිංචි, කෝකු හැන්දිගේ මේධානී නවෝදා මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 නොවැම්බර් මස 10 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

04-259/18

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**

**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.

- (1) ඉඳුරුව, ගල්බඩ, අංක 269/සී හි පදිංචි, තොටහ විජයසේවගේ අච්චි ලක්මාලි මෙනෙවිය, බලපිටිය අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (2) පරකඩුව, තලාවිටිය, ශ්‍රී කේතුමතී රාමය අසල, අංක 266/ඒ හි පදිංචි, ගම්මැද්දලාගේ ඉනෝෂා සෙවිවන්දි ප්‍රේමරත්න මහත්මිය, රත්නපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (3) පොළොන්නරුව, අරලගංවිල, රුහුණුගම, වෙහෙරගල, අංක 72හි පදිංචි, හේවා කට්ටාඩ්ගේ අජ්සරා ලක්ෂානි මහත්මිය, පොළොන්නරුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

- (4) ගල්ගමුව, ඉහළ පළාත්දැව හි පදිංචි, පුංචි බණ්ඩාරගේ කුසලා දිපානි වන්දුසේකර මහත්මිය, කුරුණෑගල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (5) මතුගම, කොස්වත්තගොඩ පාර, අංක 62/4 හි පදිංචි, ශිෂ්‍ය ශාමිණී මුණසිංහ මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (6) මිනුවන්ගොඩ, වැලිය දකුණ, අංක 100/ඒ හි පදිංචි, බෝගභවත්තේ විජේකෝන් මුදියන්සේලාගේ දිනිති ත්‍යාගා විජේකෝන් මෙනෙවිය, මීගමුව අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (7) බොරැස්ගමුව, පිරිවෙන පාර, අංක 14 හි පදිංචි, යාගබමුණු පතිරාජ හංසනී මධුමාලා සෙනෙවිරත්න මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (8) මහනුවර, සංගමිත්තා මාවත, අංක 12/08 හි පදිංචි, එදිරිසිංහ මුදියන්සේලාගේ එදිරිසිංහ බණ්ඩාර මධුගල්ල මහතා, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (9) කළුතර දකුණ, වික්‍රමසිංහ පෙදෙස, අංක 59 හි පදිංචි, රණසිංහ ආරච්චිගේ පූර්ණිමා සෙවිවන්දි රණසිංහ මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
- (10) අනුරාධපුර, විජයපුර, අශෝක මාවත, අංක 613 හි පදිංචි, කනවදි වාමිකා නිලන්ති මහත්මිය, අනුරාධපුර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්.

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.  
 04-259/19

**රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය**  
**නොතාරිස් ආඥාපනත (පත් කිරීම්)**

- නොතාරිස් ආඥාපනත 11 වන වගන්තිය යටතේ, ගරු රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් පහත සඳහන් පත්වීම් කර තිබේ.
- (1) මහනුවර, මාපනාවතුර, රාමනායක මාවත, අංක 119/2/1 හි පදිංචි, සමරක්කොඩි මුදියන්සේලාගේ හසිනි උපුලිකා කුමාරසිංහ මහත්මිය, මහනුවර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (2) පන්නිපිටිය, ඇරැව්වල, අංක 563/4බී හි පදිංචි, සේනානායකගේ ශලිනි ප්‍රබෝධා සේනානායක මෙනෙවිය, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (3) අටාල, බෝයගොඩ, අංක ජේ/67/1 හි පදිංචි, දෙලංකාගේ මාලා ගයානි කරුණාරත්න මහත්මිය, කැගල්ල අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (4) නුගේගොඩ, ගංගොඩවිල, සුභද්‍රාරාම පාර, අංක 160හි පදිංචි, නලින් දිමුකු කොට්ඨච්චි මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (5) නුගේගොඩ, පාගොඩ පාර, 6 වන පටුමග, අංක 7/18 සී හි පදිංචි, ගෝනපිනුවල ගමගේ වෙනුර යොහාන් ගමගේ මහතා, කොළඹ අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,
  - (6) කළුතර, කටුකුරුන්ද, ශාන්ත සෙබස්තියන් මාවත, අංක 58/1/ඒ හි පදිංචි, රත්බන්ඩගේ සුභෝධා උදානි ජයසිංහ මහත්මිය, කළුතර අධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් කටයුතු කරන නොතාරිස් කෙනෙකු වශයෙන්,

එම්. එම්. පී. කේ. මායාදුන්නේ,  
 ලේකම්,  
 රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු,  
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.

2022 දෙසැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
 කොළඹ දී ය.  
 04-259/20

**විවිධ දැන්වීම්**

**ගණන් බේරා වසා දැමීම පිළිබඳ දැන්වීම**

කොළඹදී පවත්වනු ලබන බස්නාහිර පළාත්බද වාණිජ මහාධිකරණයේ දී ය

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 219(1) සහ 270 (ඉ) සහ (ඊ) උපවගන්ති සමග කියවිය යුතු වූ 272 (1) වගන්තිය යටතේ වූ කාරණාවේ දී

නඩු අංකය : CHC 65/2022 CO  
ස්වභාවය : ඇවර කිරීම්  
කාර්යය පටිපාටිය : සමාගම්

මොඩරන් ටයිල් ෆැක්ටරි (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්  
261A, නාවල පාර,  
රාජගිරිය.  
..... පෙත්සම්කරු

රාජගිරිය, නාවල පාර, 261A, දරන ස්ථානයේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය පිහිටි මොඩරන් ටයිල් ෆැක්ටරි (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්, (අංක PV 70326) සමාගම ගණන් බේරා වසා දැමීම සඳහා 2022 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 06 දින දරන පෙත්සමක් සිවිල් අධිකරණ බලය ක්‍රියාත්මක කරමින් කොළඹදී පවත්වනු ලබන බස්නාහිර පළාත්බද මහාධිකරණයට ඉදිරිපත් කොට ඇති බවත්, එකී පෙත්සම පිළිබඳ විමසීම 2023 ක් වූ මැයි මස 09 වන දිනට නියම කර ඇති බවත්, එකී පෙත්සම සම්බන්ධව නියෝගයක් කිරීම සම්බන්ධයෙන් පාක්ෂිකව හෝ විරුද්ධව කරුණු දැක්වීමට අදහස් කරන එම සමාගමේ කවර හෝ ණය හිමියෙකුට හෝ දයකයෙකුට තම අදහස වෙනුවෙන් එකී විමසීම කරන අවස්ථාවේ දී පෞද්ගලිකව හෝ ලේඛනගත නීතිඥවරයෙකු මගින් පෙනී සිට කරුණු දැක්විය හැකි බවත්, පෙත්සමේ පිටපතක් නියමිත ගාස්තු ගෙවීම මත එහි කවර හෝ ණය හිමියෙකු හෝ දයකයෙකුට පහත අත්සන් කරන නීතිඥ තැනගෙන් ඉල්ලා සිටි විට ලබා ගත හැකි බවත් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

අත්සන් කළේ,

නීතිඥ සංජේ ෆොන්සේකා මයා”  
අංක 171, බෝපිටිය පමුණුගම.

සටහන : මෙම පෙත්සම විමසීමට ගන්නා අවස්ථාවේ දී පෙනී සිටීමට බලාපොරොත්තු වන කවර හෝ පුද්ගලයෙකු එසේ කිරීමට ඇති සිය අදහස ඉහත නම් සඳහන් නීතිඥ සංජේ ෆොන්සේකා මහතා වෙත ලිඛිතව දන්වා භාරදිය යුතුය. නැතහොත් ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. දැනුම් දීම කරන පුද්ගලයාගේ නම සහ ලිපිනය ද සමාගමක් වේ නම් සමාගමේ නම සහ ලිපිනය ද දැන්වීමේ සඳහන් කළ යුතු අතර, පුද්ගලයා හෝ සමාගම විසින් හෝ ඔහුගේ හෝ ඔවුන්ගේ ලේඛනගත නීතිඥ විසින් අත්සන් කළයුතු අතර 2023 ක් වූ මැයි මස 08 වන දින පස්වරු 4.00 ට පෙර භාර දිය යුතු ය. ලියාපදිංචි තැපෑල මගින් එවන්නේ නම් ඉහත සඳහන් නීතිඥ තැනගේ ලිපිනයට උක්ත දිනට පෙර ලැබෙන ලෙසට ප්‍රමාණවත් කාලයක් සහිතව එවිය යුතුය.

M. J. S. ෆොන්සේකා,  
පෙත්සම්කරුගේ ලේඛනගත නීතිඥ.

04-267